


Збитки компаній США через збій CrowdStrike $5,4 млрд,
страховики покриють 20%. За оцінками Parametrix, загальні
прямі фінансові збитки компаній зі списку Fortune 500 (за винятком
Microsoft) через збій CrowdStrike становлять $5,4 млрд.

Природні катастрофи призвели до $58 млрд страхових
збитків у 1П2024 - Аоn. У першій половині 2024 року природні
катастрофи призвели до економічних збитків на суму $117 млрд і
страхових збитків на суму $58 млрд в світі.

Сильні грози та повені спричинили $120 млрд економічних збитків - Munich Re

Новий закон про автоцивілку: як посилиться страховий
захист в Україні? “Автоцивілка” по-новому – звичний поліс 
страхування стане кращим після набрання чинності нового Закону
"Про ОСЦВП". Нововведення посилять страховий захист 
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фото-ксерокопіювання, в електронному виді або відео-звуковим записом з будь-якою метою і переведені на іншу мову без письмового дозволу Редакції.
Концепція, зміст і дизайн є інтелектуальною власністю видавця. Відповідальність за достовірність інформації та реклами несуть автори та рекламодавці.
Статистичні дані по страховому ринку України є інтелектуальною власністю ТОВ УНДІ "Права та економічних досліджень".
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Підсумки компаній страхування життя 
Показники страховиків життя по видам страхування 1П 2024

Підсумки компаній ризикового страхування 
Показники ризикових страховиків по видам страхування
1П 2024

Підсумки компаній в розрізі регіонів України 
Показники страховиків по видам страхування 
у розрізі 24 регіонів України 1П 2024

Глобальний капітал перестраховиків у 1П 2024 року зріс на
5,4% до $766 млрд. Страховики досягли позитивних результатів
пролонгацій договорів перестрахування в середині року, які включали 
зниження перестрахових тарифів для майна

Прогнози щодо розвитку страхових ринків Європи на 2025 р.
Страхові тарифи на ринку ризикового non-life страхування демон-
струють різні тенденції на багатьох європейських ринках, йдеться в
огляді Fitch та AM Best щодо прогнозів страхового сектора Європи.

Нові тренди глобального ринку кіберстрахування. Чому
зростають страхові виплати в 2024 році? Кіберзлочинці
удосконалили свої стратегії, щоб заробити на вразливостях, 
які виникають у результаті злиття та поглинань компаній

Ринок страхування “Зелена картка” за 6М2024 зріс на 4,7%
до 2,6 млрд грн. Страховики збільшили премії на 4,7% до 2,6 млрд
грн. Перегляд цін у березні та липні 2024 року стало основною причи-
ною зростання. 

Український ринок автоцивілки за 6М2024 зріс на 23,6% 
до 4,7 млрд грн. Страховики збільшили загальний розмір премій
на 23,6% до 4,7 млрд грн. Розмір середньої страхової премії за догово-
рами ОСЦПВ збільшився на 20,4% та становить 1 282,7 грн.

Західні страховики всупереч санкціям продовжують страхувати танкери, які перево-
зять російську нафту

НБУ встановлює нові вимоги щодо електронного підпису клієнта в договорі ОСАЦВ
Регламентні виплати МТСБУ за липень зросли на 17,5% до 45 млн грн

Активність на глобальному ринку M&A в страхуванні впала
до мінімуму за 15 років. Недивлячись на певне зростання порів-
няно з попереднім роком, M&A активність є найнижчою. На ринку
страхових послуг було укладено 103 M&A угоди.

Глобальні перестраховики демонструють стійкість завдяки зменшенню ризиків і
диверсифікації

Перестраховики спостерігають зростання попиту на пере-
страхування в світі. Капітал продовжував зростати протягом пер-
шої половини 2024 року, досягнувши 766 мільярдів доларів, що на 5,4%
більше, ніж у 2023 році.

Чому страхова галузь відстає у впровадженні генеративного
штучного інтелекту GenAI? Страхова галузь відстає від інших сек-
торів у впровадженні генеративного штучного інтелекту, причому 40%
страхових компаній демонструють мінімальне використання 

Глобальний FinTech сектор до 2030 року зросте до $1,5 трлн

Ключові етапи розвитку глобального InsurTech сектору в 2024.
Глобальний сектор InsurTech можна охарактеризувати трьома етапа-
ми, кожний з яких визначається ключовими технологіями свого часу

Найбільші європейські перестраховики повідомили про зростання прибутків в 2024
Перезавантаження ринку перестрахування збільшило прибуковість глобальних
перестраховиків

Глобальний ринок кіберстрахування очікує значного зростання протягом 10 років
Страховики під час Олімпіади в Парижі зіткнулись із значними загрозами терактів
та впливу AI

Зіткнення та авіакатастрофи - основні причини зростання виплат в авіастрахуванні





За данними Clyde & Co, це сталося
після помітного зниження обсягів угод
протягом 2023 року у відповідь на сплеск
інфляції та зниження процентних ставок.
Однак відтоді низка факторів призвела до
зниження активності угод у всьому світі.

У першому півріччі 2024 року страхо-
вики, які традиційно були б активними на
ринку, зберігали капітал, а процентні
ставки залишалися високими. Повільні
темпи були посилені високими ціновими
очікуваннями продавців у поєднанні зі
збільшенням премії, необхідної для інтег-
рації технологічних систем, оскільки інно-
вації збільшують розрив із застарілими
платформами.

Крім того, динаміка M&A угод також
змінюється, оскільки більший акцент
робиться на залученні новиих талантів.

«Страхові злиття та поглинання про-
тягом 2024 року та до 2025 року, ймовірно,
відбуватимуться завдяки більш масштаб-
ним угодам. Хоча загальна кількість може
не різко зрости, ми все частіше побачимо
угоди, які охоплюють низку юрисдикцій з
деякими з основних стрраховиків, які
зараз прагнуть придббати нові портфелі
або компаннії, які охоплюють 8-10 країн»,
прокоментувала Єва-Марія Барбоза,
партнер Clyde & Co.

«Вибори в США наближають нас до
кінця періоду виняткових політичних

змін. Процентні ставки в основному зни-
жуються. У той час як покупці, ймовірно,
стануть більш оптимістичними, продавці
можуть вичерпати свої ресурси. Компанії,
які покладалися на фінансування, намага-
тимуться відмовитися від непрофільного
бізнесу або неефективної діяльності».

У розбивці за регіонами активність
M&A на ринку Великобританії залишала-
ся низькою протягом першої половини
року, але зростають спекуляції щодо зро-
стання активності M&A у більшій частині
спектру капіталізації.

У той час як чинники, які сповільнили
придбання сттраховиків в усьому світі,
також відчуваються в Європі. Однак ком-
панія Clyde & Co зазначила, що вплив
нижчих процентних ставок і більшої полі-
тичної ясності в поєднанні з впроваджен-
ням директиви ЄС щодо мобільності може
стати каталізатором для збільшення бага-
торинкових M&A угод. Що стосується
США та Канади, в обох країнах у першо-
му півріччі 24 року було укладено найбіль-
шу кількість угод страхового андеррай-
тингу з усіх регіонів, було закрито 40 тран-
закцій, а Brookfield Reinsurance придбала
компанію American Equity Investment
Life за 3,587 мільярда доларів - це найбіль-
ша угода року в світі.

США були єдиним регіоном, де спосте-
рігалися крупні продажі на мільярди

доларів.
Крім того, п’ять угод, які були завер-

шені в першій половині року, продовжили
тенденцію, яка спостерігалася на
Близькому Сході протягом останніх п’яти
років, однак, як кажуть, місцеві страхови-
ки розширюють свою регіональну присут-
ність, щоб отримати вигоду від зростання
та нові можливості по всьому регіону.

Що стосується Азіатсько-Тихо -
океанського регіону (APAC), то ринок
злиттів і поглинань у регіоні був стійким у
2024 році, зазначає Clyde & Co.
Незважаючи на те, що активність угод
знижується з року в рік, це падіння було
менш вираженим, ніж у США чи Європі.

Тим часом у Південній Африці також
відчутно глобальне уповільнення активно-
сті у сфері M&A, причому ключовими
факторами є висока інфляція, високі від-
соткові ставки та нижче економічне зро-
стання.

Глобальні гравці в Південній Америці
продовжували консолідувати свої позиції
в багатьох географічних регіонах.
Зокрема, цього року HDI придбала Liberty
Seguros у Чилі, Колумбії та Еквадорі після
поглинання бразильських операцій
Liberty наприкінці 2023 року.

В сфері страхуввання майна динаміка
ринку також сприяє підвищенню інтересу
до спецстраховиків. «Інтеграція даних і
технологій стали ключовими факторами
для будь-якої страхової угоди. Ринкові
умови здебільшого не сприяли значній
активності угод, але вони дозволили
високоефективним компааніям ретель-
но планувати стратегії зростання», –
кажуть страховики. 

Активність на глобальному ринку M&A 
в страхуванні впала до мінімуму за 15 років
Активність на глобальному ринку M&A страхових компаній у
першій половині 2024 року, недивлячись на певне зростання
порівняно з попереднім роком, є найнижчою за 15 років. 
На ринку страхових послуг було укладено 103 M&A угоди.
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Перестрахування

«Ключові теми для галузі зали-
шаються в основному незмінними
порівняно з минулим роком, але викли-
ки посилилися, що призвело до зро-
стання попиту. Зіткнувшись із підви-
щеними ризиками природних ката-
строф, економічною невизначеністю та
геополітичної нестабільності, пере-
страхування є природним способом для
страховиків захистити себе від вели-
ких збитків», зазначив Урс Берчі,
головний виконавчий директор Swiss
Re з перестрахування майна та нещас-
них випадків.

Більший попит на майно
та спецризики

Очікується, що підвищення варто-
сті нерухомості, урбанізація та зро-
стання витрат на ремонт через інфля-
цію сприятимуть попиту на перестра-
хування майна, особливо в районах із
підвищеними ризиками природних
катастроф. За даними Swiss Re
Institute, 2023 рік став четвертим
роком поспіль, коли глобальні страхові
збитки від природних катастроф пере-
вищили 100 мільярдів доларів, і 2024
рік рухається в тому ж напрямку, зі
страховими збитками в 60 мільярдів
доларів за перше півріччя, 62% вище
середнього за 10 років.

Swiss Re також бачить зростаючий
попит на перестрахування в галузі
машинобудування відповідно до пози-

тивних перспектив для будівельної
галузі, особливо для проектів у сфері
відновлюваної енергетики.

Ринок кіберперестрахування також
продовжить тренд зростання, оскільки
обізнаність про частоту та складність
кібератак зростає після кількох інци-
дентів цього року. Управління ризиком
накопичення буде критично важливим
для ефективного розподілу капіталу.

Ризики судових процесів 
зростають

У США підвищена кількість судо-
вих процесів викликає дедалі більше
занепокоєння для галузі. Згідно з дани-
ми Swiss Re Institute, зростання позовів
про відповідальність у США за останнє
десятиліття випереджало економічну
інфляцію, що спонукало до зростання
кількості великих судових вироків, і
немає жодних ознак зменшення цієї
тенденції. У 2023 році було 27 випадків
присудження судами компенсацій на
суму понад 100 мільйонів доларів.

Виходячи з тенденцій, через пару
років вплив зростання вимог перева-
жить вигоду від вищих процентних
ставок за лініями поранених, і в цьому
випадку доступна ємність може змен-
шитися ще більше.

Оцінка ризиків і ефективне
управління волатильністю

Те, що потрібно страховикам, кор-
пораціям і державному сектору від
перестраховиків, виходить за рамки
основної функції забезпечення здатно-
сті до ризику. Досвід моделювання
ризиків, сучасні оцінки та управління
ризиками стають ще більш важливими
на страховому та перестраховому
ринку.

Важливою передумовою для вдос-
коналення моделювання є ефективний
потік даних через ланцюжок вартості
ризику. У міру виникнення або поси-
лення небезпек, таких як екстремальна
погода, зростання кіберзагроз, точні та
своєчасні дані є важливими для
повторного калібрування моделей і
створення перспективних сценаріїв,
які дозволяють визначити ціну страху-
вання, адекватну ризику.

Окрім передачі ризику, страховики
звертаються до перестраховиків за
додатковими знаннями та рішеннями,
які можуть допомогти їм краще зрозу-
міти та зменшити ризики, розблокува-
ти інновації та покращити продуктив-
ність. Управління капіталом і неста-
більністю є ще однією актуальною про-
блемою для страховиків, особливо з
огляду на поточну економічну неви-
значеність. У цьому відношенні струк-
туровані рішення з перестрахування
можуть забезпечити захист, щоб згла-
дити нестабільність і підтримати плани
зростання шляхом підвищення ефек-
тивності управління капіталом.

Страхова галузь неодноразово
доводила, що вона здатна протистояти
викликам середовища ризиків, яке
швидко змінюється. Щоб розвиватися
як галузь, потрібно краще використо-
вувати дані для прогнозувати майбутні
ризики, не зациклюючись на минулому.

Перестраховики спостерігають зростання попиту 
на перестрахування в світі

У той час як страхова галузь збирається для початку 
пролонгацій договорів перестрахування, Swiss Re очікує, 
що зростаючий попит на перестраховий захист стане 
ключовою темою обговорення учасників ринку. 
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Хмельницька область

Черкаська область

Чернігівська область

Чернівецька область

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 84 392 791 15 244 32 924 21 672 9 153 0 916 3 691 33 388

2 ARX 28 765 23 49 2 071 487 24 641 121 988 384 н/д

3 ОРАНТА 21 226 267 359 15 443 1 384 987 0 1 709 1 078 8 671

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 19 161 155 0 1 467 0 15 303 23 2 073 140 9 340

5 ІНГО 15 916 122 126 3 357 4 237 6 677 38 677 682 4 528

6 PZU УКРАЇНА 9 415 364 136 3 834 1 690 2 159 3 116 1 112 4 785

7 КНЯЖА 4 943 118 0 3 417 927 225 0 25 232 3 353

8 КРАЇНА 2 277 82 7 1 825 0 238 0 31 93 625

ВСЬОГО 186 094 1 923 15 921 64 339 30 398 59 383 185 6 533 7 412 64 691

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 64 137 918 114 28 924 5 747 22 052 0 2 248 4 134 35 070

2 КНЯЖА 47 775 472 12 872 23 758 3 554 5 582 0 425 1 112 16 218

3 ОРАНТА 38 117 406 429 30 193 1 593 3 038 1 943 1 515 16 739

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 26 044 83 39 5 060 0 19 088 1 1 296 477 9 462

5 ARX 11 448 10 38 1 377 175 9 167 0 375 305 н/д

6 ІНГО 5 997 8 15 2 838 1 310 822 4 666 334 2 038

7 PZU УКРАЇНА 5 896 198 83 2 518 894 1 408 1 61 734 2 866

8 КРАЇНА 4 452 16 784 2 199 0 1 182 0 183 89 1 668

ВСЬОГО 203 866 2 110 14 373 96 867 13 273 62 341 7 6 198 8 698 84 061

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 51 098 519 1 789 32 770 5 754 6 302 32 1 600 2 333 10 348

2 ОРАНТА 28 394 406 1 786 20 479 569 1 263 0 3 562 330 5 881

3 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 15 404 27 0 2 998 0 9 234 41 2 759 345 3 970

4 ІНГО 10 955 36 2 160 2 188 2 276 2 602 13 1 251 429 5 026

5 ARX 9 601 28 137 1 710 30 6 588 0 946 163 н/д

6 КНЯЖА 9 566 45 1 6 915 1 925 350 0 18 313 3 584

7 PZU УКРАЇНА 4 520 116 34 1 871 597 1 378 7 238 278 3 909

8 КРАЇНА 1 721 13 0 857 0 586 0 204 61 765

ВСЬОГО 131 259 1 189 5 907 69 788 11 151 28 303 93 10 577 4 251 33 482

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 ОРАНТА 40 391 104 308 7 302 31 240 534 5 442 457 5 027

2 КНЯЖА 31 996 73 1 14 541 15 708 617 0 422 634 8 581

3 ІНГО 20 119 39 260 2 698 12 385 3 791 0 20 926 7 836

4 PZU УКРАЇНА 17 559 285 35 4 151 8 944 2 841 17 206 1 079 8 000

5 СГ ТАС 9 074 26 0 3 710 4 402 387 0 40 507 5 318

6 ARX 5 605 76 25 799 228 4 141 0 122 214 н/д

7 КРАЇНА 2 468 28 63 2 310 0 16 0 9 43 1 058

ВСЬОГО 127 212 631 691 35 512 72 907 12 327 23 1 261 3 861 35 818
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Перестрахування

Базова рентабельність капіталу в
15,5% у першому півріччі 2024 року для
перестраховиків, які розкривають відпо-
відну інформацію щодо збитків від при-
родних катастроф і випуску резервів за
попередні роки, перевищувала вартість
капіталу третій рік поспіль, що вказує на
кращу базову андеррайтингову маржу та
більший інвестиційний дохід.

Водночас зареєстроване ROE незнач-
но зросло до 19,6% у першому півріччі 2024
року з 19,2% у першому півріччі 2023 року.
Завдяки значному покращенню рента-
бельності перестраховиків за останні 2
роки перестрахова галузь повністю пере-
крила прибутками менш прибуткові роки
(2017-2020) і змогла підвищити розмір
капіталу.

Зростання доходів перестраховиків
також залишалося високим і становило
9% у першому півріччі 2024 року, головним
чином завдяки підвищенню тарифів на
перестрахування.

Комбінований коефіцієнт збитковості
перестраховиків знизився з 87% у першо-
му півріччі 2023 року до 84,5% у першому
півріччі 2024 року, що є найнижчим рівнем
з 2014 року.

Незважаючи на скорочення вивіль-
нення резервів і вищий коефіцієнт витра,
це покращення пояснюється меншими

втратами від природних катастроф і кра-
щим коефіцієнтом збитків за рік аварії (за
винятком природних катастроф).

Страховики досягли позитивних
результатів пролонгацій договорів пере-
страхування в середині року, які включа-
ли зниження перестрахових тарифів для
ризику майнових катастроф та покра-
щення умов і перестрахового покриття,
йдеться у звіті Aon про динаміку ринку
перестрахування.

Незважаючи на те, що ринок пере-
страхування став більш конкурентоспро-
можним, ситуація залишається динаміч-
ною через нестабільність вторинних втрат
у майні, посилення прогнозів сезону ура-
ганів в Атлантиці, соціальну інфляцію та
несприятливий розвиток резервів у
нещасних випадках.

На відміну від 2023 року, на середину
року перестрахові місткості для бізнесу
США, що постраждали від катастроф,
були більш ніж достатніми, щоб задоволь-
нити підвищений попит, причому амери-
канські страховики придбали додатковий
ліміт на випадок катастроф на суму понад
10 мільярдів доларів.

Пролонгації 1 червня та 1 липня про-
довжували нарощувати позитивну дина-
міку 1 січня та 1 квітня, причому збіль-
шення апетиту з боку традиційного пере-

страхування та ринків ILS призвело до
тиску на перестрахові тарифи як для
США, так і для спеціалізованих страхови-
ків Флориди – останні зазнали зниження
тарифів вперше за три роки.

Перестраховики були готові коригува-
ти тарифи, а не структуру та умови дого-
ворів перестрахування. Хоча перестрахо-
вики не постраждали від збитків від при-
родних катастроф у першому кварталі
2024 року, оцінені економічні збитки ста-
новили 43 мільярди доларів, а страхові
збитки – 20 мільярдів доларів, головним
чином через сильні конвективні шторми
(SCS) та вторинні небезпеки, такі як лісові
пожежі, посухи та повені.

Однак неочікувані збитки від повені в
ОАЕ, Південній Німеччині та Бразилії у
другому кварталі 2024 року посилили дис-
ципліну перестраховиків у утриманні
ризиків. Попит на додаткові перестрахові
місткості, включаючи додаткові 3-5 міль-
ярдів доларів для Флориди, було задово-
лено.

Прогнози про активний сезон північно-
атлантичних ураганів у 2024 році суттєво
не вплинули на ціноутворення та потенці-
ал традиційних перестраховиків. Однак
деякі перестраховики пов’язаних зі стра-
хуванням цінних паперів (ILS), галузевих
гарантій збитків (ILW) і постачальників
ретроцесії зменшили свій апетит до ризи-
ку катастрофи в США та Карибському
басейні. Перестраховики отримали майже
рекордні прибутки у 2023 році, причому
багато з них досягли рентабельності капі-
талу (ROE) понад 20%. Перший квартал
2024 року також показав високі результа-
ти: показники комбінованих збитків зрос-
ли на 12%. 

Глобальний капітал перестраховиків у 1П 2024
року зріс на 5,4% до $766 млрд

Глобальний капітал перестраховиків продовжував зростати
протягом першої половини 2024 року, досягнувши 766 мільярдів
доларів, що на 5,4% більше, ніж у 2023 році, йдеться у звіті
Gallagher Re, який відстежує капітал і прибутковість світової
індустрії перестрахування.



Результати перестрахового ринку, як
в 2023 році, навряд чи повторяться.
Однак, незважаючи на вищі за середні
виплати по збитках від катастроф у дру-
гому кварталі 2024 року та такі події, як
обвал Балтіморського мосту в березні,
перестрахова галузь розраховує отрима-
ти прибутки за підсумками 2024 року.

Аналізуючи сезон ураганів в
Атлантиці, аналітики зазначають, що
частота сильних конвективних штормів
продовжує зростати. Тим не менш,
оскільки перестраховики посилили
андеррайтинг, вони набагато менше
схильні до значних збитків через зро-
стання частоти штормів, що позитивно
впливає на їхні прибутки.

Крім природних катастроф, зберіга-
ється занепокоєння щодо ефективності
застарілих портфелів страхування
життя в США. Ключові питання вклю-
чають те, наскільки ці проблеми пошире-

ні в галузі та наскільки ефективно їх вирі-
шують страховики та перестраховики.

Стосовно сектору перестрахування
від нещасних випадків AM Best зазначає,
що хоча історичні проблеми зі страхови-

ми зобов’язаннями можуть вплинути на
ефективність, вони навряд чи загрожува-
тимуть фінансовій стабільності компаній
із надлишковим капіталом. У відповідь на
соціальну інфляцію в США це спонукало
до посилення умов андеррайтингу, відбо-
ру клієнтів і коригування тарифів на
перестрахування для нового бізнесу.

Найбільші європейські перестрахови-
ки теж повідомили про зростання при-
бутків в 2024 році.

Найбільші європейські перестрахови-
ки повідомляють про зростання прибут-
ків у 1П 2024. Так, серед найбільших
європейських перестраховиків Munich
Re, Swiss Re і Hannover Re відзначили
подальше збільшення прибутків у пере-
страхуванні в першому півріччі 2024 року
завдяки кращим результатам андеррай-
тингу по більшості видів ризиків. SCOR
повідомила про збиток через несприятли-
ві зміни в прогнозах щодо резервування
страхування життя та здоров’я.

Вища рентабельність інвестицій
допомогла збільшити прибутки перестра-
ховиків. Їхні кредитні рейтинги залиша-
лися стабільними в діапазоні «AA» і «A+». 

№ Пере стра хови к Вало ві пре мії, млн $

1 Munich Re $51 331
2 Swiss Re $39 749
3 Hannover Re $35 528
4 Canada Life Re $23 414
5 Berkshire Hathaway $22 147
6 SCOR $21 068
7 Lloyd’s $18 533
8 China Re $16 865
9 Reinsurance Group of America $13 823
10 Everest Re $9 316

ВСЬОГО ТОП 10 $251 774
ВСЬОГО ТОП 50 $3 739 247
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TOP 10 Найбільших перестраховиків світу

Глобальні перестраховики демонструють стійкість
завдяки зменшенню ризиків і диверсифікації

Завдяки зниженню ризиків 
і диверсифікації глобальні
перестраховики демон-
струють більшу стійкість,
ніж у попередні цикли,
частково завдяки позитивній
маржі андеррайтингу, вищим
ставкам реінвестування та
диверсифікації, йдеться у
звіті AM Best.

Динаміка зростання капіталу перестраховиків світу
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Згідно з даними Fitch, нон-лайфові
страхові компанії протягом року підви-
щили тарифи, щоб компенсувати висо-
ку інфляцію та витрати на перестраху-
вання, однак ситуація щодо збільшен-
ня вартості полісів залежала від дина-
міки місцевого ринку.

Аналітики очікували, що страхови-
ки Великобританії та Італії зможуть
пережити найсильніше зростання цін,
маючи гарні перспективи відновлення
прибутковості завдяки пропорційному
підвищенню страхових тарифів, яке
мало випереджати інфляцію.

В результаті це спонукало Fitch до
«покращення» секторальних прогнозів
для ринку Великобританії, страхового
ринку Лондона та італійського сектору
страхування у 2024 році.

В інших країнах Європи Fitch
заявило, що прогнози щодо сектору

ризикового страхування були «ней-
тральними», оскільки агентство вважа-
ло, що зростання тарифів, ймовірно,
більше стримувалось конкуренцією на
ринку або тиском суспільства.

Прогноз у секторі страхування в
Німеччині також «покращується»,
оскільки нещодавнє підвищення тари-
фів на страхування автомобілів і майна
значно випередило очікування аналі-
тиків, що значно покращило перспек-
тиви прибутковості страховиків після
збиткового 2023 року. Агентство
пояснило, що повний ефект підвищен-
ня страхових тарифів, а також пом’як-
шення інфляції та підвищення прибут-
ковості цінних паперів з фіксованим
доходом потрібен час, щоб відобрази-
тися на звітах німецьких страховиків, і
це стане зрозуміло лише у 2025 році.

Навіть у Великобританії та Італії,
де значне підвищення тарифів почало-
ся раніше, ефект відчується на ринку
після 2025 року, оскільки у 2024 році
тарифи продовжують зростати.

Fitch відзначило, що прогнози сек-
тору ризикового страхування у
Франції, Нідерландах та Іспанії зали-
шаються «нейтральними». 

Зростання тарифів навряд чи буде
таким сильним, як у Британії, Італії та
Німеччині, через ринкову конкуренцію

та суспільний тиск (особливість фран-
цузького ринку), і знадобиться більше
часу, щоб прибутковість страховиків
відновилася після впливу зростання
збитковості. 

Однак підвищена політична неви-
значеність у Франції матиме значні
кредитні наслідки для внутрішнього
страхового ринку.

Агентство очікує незначного покра-
щення базової прибутковості страхо-
виків Європи цього року завдяки
поєднанню помірного зростання тари-
фів, зменшення інфляції та збитків, а
також вищої прибутковості цінних
паперів з фіксованим доходом.  

AM Best та Beinsure склали
Рейтинг найбільших страхових компа-
ній і груп за валовими нарахованими
преміями в країнах Європи. Згідно
звіту Largest Insurance Companies in
Europe, на ТОП 30 провідних європей-
ських страховиків припадає більше 1
трильйона євро страхових премій.

У Європі діяло понад 9 тис. страхо-
вих компаній. Європейська страхова
галузь робить значний внесок в еконо-
міку регіону, надаючи фінансовий
захист окремим особам, підприємствам
і урядам від різних ризиків.

За даними Insurance Europe, щоро-
ку європейські страхові компанії
виплачують вражаючу суму понад 1
трлн євро виплат, що означає приблиз-
но 2,8 мільярда євро на день. Вони
також відіграють значну роль на ринку
праці, оскільки в них працює понад 920
тис. людей.

У європейській страховій галузі
домінують кілька великих транснаціо-

Страхові тарифи на ринку ризикового non-life страхування
демонструють різні тенденції на багатьох європейських ринках,
йдеться в огляді Fitch та AM Best щодо прогнозів страхового 
сектора Європи.

Прогнози щодо розвитку страхових ринків
Європи на 2025 рік

№ Вало ві пре мії Кра їна  (млрд $)

1    Франція 388,9
2    Німе ччина 248,2
3    Італія 103,9
4    Швейца рія 174
5    Вели кобри танія 119

ТОП-5 країн Європи за валовими 
преміями у ТОП-30
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Страховий нагляд

нальних компаній, таких як Allianz,
AXA, Assicurazioni Generali та Zurich
Insurance Group, але на ринку також
працює багато менших регіональних
або нішевих страховиків. Найбільшими
страховими ринками в Європі є
Німеччина, Велика Британія, Франція,
Італія та Швейцарія.

Сектори страхування життя, які
мають значні пакети традиційних полі-
сів страхування життя, підкріплених
активами порівняно з їхніми
зобов’язаннями, виграють від підви-
щення процентних ставок. Особливо це

стосується французького та німецького
секторів життя.

На той час у Німеччині була найви-
ща вартість загальних витрат на стра-

хування транспортних засобів на
ринку страхування в Європі, з
виплаченими претензіями на суму
близько 25 мільярдів євро. 

Це компенсувалося зростанням
попиту серед страховиків, що призве-
ло до стабільних премій для перестра-
ховиків. Поновлення договорів відпові-
дальності в США призвело до поси-
лення умов і незначного підвищення
цін. Перестраховики посилили андер-
райтинг через зниження резервів за
попередні роки та їх бачення поточних
тенденцій витрат на збитки.

Gallagher вважає, що страхові та
перестрахові компанії продовжують
діяти раціонально, підвищуючи тари-

фи там, де це необхідно для отримання
достатнього прибутку від андеррай-
тингу, залежно від виду ризику, галу-
зі та географії.

Зростання премій при поновленні
договорів перестрахування майна
уповільнюється, тоді як класи відпові-
дальності зазнають значного зростан-
ня премій при поновленні з ознаками
подальшого зростання. Фактично, гло-
бальне зростання премій для комер-
ційних авто у другому кварталі не
перевищувало 10%.

Страховики констатують зростання тарифів 
на перестрахування відповідальності
Хоча на середньорічних пролонгаціях договорів тарифи на перестрахування майна 
зазнали незначних знижень через збільшення місткостей як традиційних перестраховиків,
так і ринку ILS, класи відповідальності відчули найбільше зростання тарифів, і це зростання
може продовжуватися, зазначає брокер Gallagher.

№ Стра хови к Кра їна Пре мії 2023, $ млрд

1 AXA Франція 106,1
2 Allianz Німе ччина 100,5
3 Assicurazioni Generali Італія 85,1
4 Munich Reins Co Німе ччина 71,6
5 Zurich Ins Group Швейца рія 58,8
6 Lloyd’s Брита нія 56,3
7 HDI Німе ччина 56,1
8 Chubb Швейца рія 51,9
9 Swiss Re Швейца рія 47,8
10 CNP Assurances Франція 38,4
11 Credit Agricole Assurances Франція 37,7
12 BNP Paribas Cardif Франція 26,9
13 MAPFRE Іспа нія 26,2
14 Societe de Groupe Covea Франція 23,5
15 Prudential Брита нія 23,3
16 Aviva Брита нія 22,8
17 Achmea Гола ндія 22,5
18 SCOR SE Франція 21,1
19 R+V Versicherung Німе ччина 19,9
20 Poste Italiane Італія 18,7
21 Aema Groupe Франція 17,2
22 Groupama Assurances Франція 16,7
23 Legal & Gen Group Брита нія 16,5
24 Sogecap Франція 15,7
25 Swiss Life Hldg Швейца рія 15,2
26 BPCE Assurances Франція 14,9
27 NN Group N.V. Гола ндія 14,5
28 Cooperatie VGZ U.A. Гола ндія 14,2
29 Assurances Credit Mutuel Франція 14,1
30 Vienna Insurance Group Австрія 13,4

ВСЬОГО 1,068,9

ТОП 30 найбільших страховиків в Європі
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SCOR повідомила про збиток через
несприятливі зміни в прогнозах щодо
резервування страхування життя та
здоров’я.

Вища рентабельність інвестицій
допомогла збільшити прибутки пере-
страховиків. Їхні кредитні рейтинги
залишалися стабільними в діапазоні
«AA» і «A+».

Усі чотири перестраховики повідо-
мили про середню рентабельність капі-
талу в 15,5% у першій половині 2024
року, хоча це трохи нижче 20,5%, досяг-
нутого за той самий період 2023 року.
Fitch Ratings вважає, що ці компанії
мають хороші можливості для роботи з
потенційно менш сприятливими ринко-
вими умовами протягом наступних двох
років.

Коефіцієнт збитковості перестраху-
вання майна та нещасних випадків
склав у середньому 84,2%, досягнувши

цілей на 2024 рік. Це означає покращен-
ня на 1,8 пп порівняно з попереднім
роком завдяки стійкому рівню тарифів
та меншій кількості великих збитків.

Валові премії 10 найбільших євро-
пейських перестраховиків за підсумка-
ми року зросли до $172,8 млрд.

Незважаючи на те, що глобальні
збитки від стихійних лих сягнули
близько 60 мільярдів доларів в першій
половині 2024 року, вони в основному
залишалися в межах лімітів утримання
первинних страховиків і нижче бюдже-
тів перестраховиків.

Fitch очікує, що ціни на перестраху-
вання та прибутковість досягнуть піку в
2024 році, оскільки підвищення тарифів
з поправкою на ризик почало вирівню-
ватися під час останніх продовжень.

Munich Re, Swiss Re і Hannover Re
показали високі результати сегменту
перестрахування життя та здоров’я.

Перегляд SCOR прогнозів щодо резер-
вування призвів до рішення збільшити
резерви, що значно знизило його
результати у секторі особистих видів
перестрахування. На відміну від Swiss
Re та SCOR, Hannover Re та Munich Re
отримали прибутки.

Hannover Re очікує, що тарифи та
умови перестрахування не зміняться
під час пролонгацій договорів перестра-
хуванні майна та від нещасних випадків
1 січня 2025 року. Перестраховики про-
гнозують баланс попиту та пропозиції
на більшості ринків пеерестрахува
світу.

Під час різних раундів поновлення
угод протягом 2024 року ціни та умови
продовжували покращуватися в деяких
напрямках, тоді як в інших вони стабілі-
зувалися на рівні попереднього року.
Враховуючи постійну сприятливу
ситуацію на ринку, перестраховики ско-
ристалися можливостями зростання, як
розширивши свій портфель за рахунок
давніх клієнтів, так і нового бізнесу.

Після значного зростання, зафіксо-
ваного в попередні роки, на деяких рин-
ках первинного страхування спостеріга-
ється помірне зниження тарифів. Тому
аналітики вважають за доцільне зроби-
ти акцент на непропорційному пере-
страховому покритті.

Fitch відзначило, що капіталізація
ринку перестрахування залишається
дуже високою: «Усі основні перестрахо-
вики зберегли або ще більше покращи-
ли достатність капіталу на кінець 1 пів-
річчя 2024 року. Високий прибуток і
позитивний вплив на ринок загалом
компенсують використання капіталу
для нового бізнесу та вищі вимоги до
капіталу. Коефіцієнти платоспромож-
ності Munich Re, Hannover Re і Swiss Re
значно перевищують свої цільові діапа-
зони, оскільки ми вступаємо в розпал
сезону ураганів».

Найбільші європейські перестраховики повідомили
про зростання прибутків в 2024 році

Серед найбільших європейських перестраховиків Munich Re,
Swiss Re і Hannover Re відзначили подальше збільшення при-
бутків у перестрахуванні в першому півріччі 2024 року завдяки
кращим результатам андеррайтингу по більшості видів ризиків,
йдеться у звіті Fitch Ratings. 

№ Пере стра хови к Вало ві пре мії, млн $

1 Munich Re $51,331
2 Swiss Re $39,749
3 Hannover Re $35,528
4 SCOR $21,068
5 PartnerRe $8,689
6 MAPFRE Re $3,849
7 Assicurazioni Generali $3,822
8 AXA XL $3,385
9 R+V Versicherung $3,158
10 Caisse Centrale Re $2,206

ВСЬОГО $172,785

TOP 10 найбільших перестраховиків Європи



Це перезавантаження включало
необхідний відхід від високочастотних
рівнів збитків, прийняття більш жорст-
ких умов договорів перестрахування
при пролонгаціях та краще визначений
обсяг перестрахового покриття.

Сукупний ефект цієї стратегії змі-
нив традиційну роль перестраховиків,
зосередившись на забезпеченні захи-
сту капіталу цедентів, а не на стабіліза-
ції доходів.

AM Best вважає, що жорсткі умови
андеррайтингу в перестрахуванні,
ймовірно, триватимуть довше, ніж у
попередні цикли, з кількох причин.
Головним серед них є те, що стабільно
висока активність виплат зумовлена   
більше накопиченням середніх збитків
і вторинних ризиків, ніж поодинокими
великими катастрофічними подіями.

Глобальний ринок перестрахуван-
ня залишається добре капіталізова-
ним, і платоспроможність компаній не
зазнавала істотного тиску, за винятком
нереалізованих інвестиційних збитків
за інструментами з фіксованим дохо-
дом, які змінилися.

"Важкий цикл на глобальному
ринку перестрахування сьогодні не
характеризується виснаженням капі-
талу. На відміну від попередніх жорст-
ких циклів і незважаючи на дуже при-
вабливе цінове середовище, кількість
перестраховиків та нових гравців не
змінилась, особливо в сфері перестра-
хування ризиків нерухомості від ката-
строф", каже Карлос Вонг-Фупуй,
старший директор AM Best. "Невтішні
результати під час попереднього, три-
валого м’якого ринку перестрахування
відлякували потенційних нових інве-
сторів", – додав Карлос Вонг-Фупуй.

Після дислокації ринку під час про-
лонгацій у січні 2023 року AM Best
заявила, що стала свідком однозначної
зміни, що підтверджує поточні важкі
ринкові умови. Незважаючи на те, що
впровадження стандартів бухгал-
терського обліку МСФЗ 17 ускладнює
порівняльний аналіз перестраховиків у
всьому світі, цей сегмент продовжує
розширюватися та забезпечує рента-
бельність власного капіталу на рівнях,
що значно перевищують вартість капі-
талу.

Тим часом комбіновані коефіцієнти
збитковості показують позитивну
динаміку, що компенсує занепокоєння
щодо несприятливого розвитку резер-
вів у певних класах перестрахування,
особливо в США.

Insurance TOP №3(99)2024

Динаміка глобального капіталу перестраховиків та його використання

Перезавантаження ринку перестрахування збільшило
прибуковість глобальних перестраховиків

9

Стратегічне перезавантаження ринку глобальними перестрахо-
виками призвело до значних технічних прибутків і зміни динамі-
ки перестрахової галузі, вважають аналітики AM Best.

Перестрахування
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У звіті про кіберризики компанії
Resilience, який базується на даних
команди аналізу загроз та її страхового
портфелю, підкреслюється, як ці фактори
відкрили нові шляхи для широко пошире-
них атак програм-вимагачів, коли злов-
мисники використовують єдину точку
збою у взаємопов’язаних системах або
нещодавно придбаних компаніях, що при-
зводить до руйнівних наслідків, зокрема
до зупинки цілих економічних секторів.

Основні тренди ринку 
кіберстрахування

1. З січня 2023 року програми-вимага-
чі є основною причиною збитків, причому
64% страхових випадків призводять до
фінансових збитків. Фінансовий вплив
претензій щодо програм-вимагачів зріс на
411% з 2022 по 2023 рік.

2. Крупні інциденти, зокрема атаки на
Change Healthcare і CDK Global, а також
уразливість нульового дня PanOS, були
основними причинами страхових виплат
по кіберризиках у 2024 році.

3. Порушення роботи постачальників:
Порушення, пов’язані з постачальниками,
становили 35% усіх виплат із січня 2023
року, а у 2024 році це число зросло до 40%
через уразливості сторонніх постачальни-
ків, таких як програмне забезпечення
Ivanti.

4. Хакерська група BlackCat Group,
відповідальна за взлом Change
Healthcare, продовжила свої кібератаки в
2024 році, що становить 18% покритих
страхових збитків від програм-вимагачів
у 2023 році.

5. В промисловості та будівництві
найбільше зросли страхові виплати по

кіберризиках у 2024 році: у промисловості
кількість відшколувань зросла з 15,2% до
41,7% у 2024 році, у будівництві - з 6,1% до
25%.

У звіті також підкреслюються ризики,
пов’язані зі збільшенням обсягу глобаль-
них угод M&A на 36% у першому кварта-
лі 2024 року. Хоча ці угоди часто розгля-
даються як позитивні економічні показни-
ки, вони створюють численні потенційні
вразливості в кібербезпеці. Подібним
чином залежність від окремих постачаль-
ників технологій для критично важливих
послуг продемонструвала катастрофічні
наслідки, коли відбуваються порушення,
що призводить до виплат викупу, перерв
у бізнесі та значних втрат доходу.

Ринок кіберстрахування до 2030 року
зросте на 54% до $53 млрд, прогнозує
Howden. Ринок зараз стикається з уні-
кальною комбінацією підвищених загроз і
стабільного страхового середовища, яке
підтримується сильними механізмами
контролю ризиків. Це створює основу для
зрілого ринку кіберстрахування, що роз-
вивається за рахунок інновацій та зро-
стання на основі ризиків.

Хоча США лідирують на ринку
кіберстрахування, складаючи близько
двох третин світового ринку, їхнє постійне
зростання залишається важливим.Однак
більше половини зростання премій до 2030
року очікується за межами США. У вели-
ких європейських економіках, таких як
Німеччина, Франція, Італія та Іспанія,
досягнення рівнів проникнення більш роз-
винених ринків може призвести до збіль-
шення премій на приблизно 700 мільйонів
євро.

Задоволення попиту в недостатньо
охоплених регіонах, таких як Європа,

Латинська Америка та Азія, відкриває
значний потенціал для зростання ринку
кіберстрахування.

«Великі атаки, такі як атаки на Change
Healthcare, CDK Global і AT&T, сіють
хаос і потрапляють у заголовки ЗМІ, але
вони також нагадують нам, що ми стикає-
мося з новим статус-кво. Збільшення взає-
мозалежності постачальників і активність
M&A створили безпрецедентні можливо-
сті для хакерів із набагато більшою кількі-
стю точок невдачі та можливістю людсь-
кої помилки», — каже Вішаал
Харіпрасад, співзасновник і генеральний
директор Resilience. «Зараз, як ніколи, нам
потрібно переосмислити підхід персоналу
до кіберризиків. Компанії взаємопов’язані
як ніколи раніше, і їх стійкість тепер зале-
жить від партнерів та інших працівників
галузі».

Понад 90% клієнтів Resilience, кажуть
в компанії, які безпосередньо зазнали
атаки програм-вимагачів у 2023–2024
роках, уникали сплати викупу кіберзло-
чинцям. Насправді, незважаючи на те, що
за останній рік кількість інцидентів,
пов’язаних із програмним забезпеченням-
вимагачем Lockbit або Cl0p, зросла, клієн-
ти, які мали кіберстрахове покриття, змог-
ли ефективно пом’якшити ці руйнівні
загрози та керувати ними, а також уника-
ли сплати будь-яких виплат, пов’язаних із
хакерськими групами.

Тому індустрія страхування та пере-
страхування має змінити підхід до кібер-
ризиків. Хоча сприйняття підвищеного
системного ризику в страхуванні та пере-
страхуванні кіберризиків є стійким, все
одно тарифи залишаються нижчими
порівняно з ризиками природних ката-
строф.

Інвестиції в спеціальний кібер досвід і
використання вдосконалених моделей
ризиків є ключовими для ефективного
подолання складних кіберзагроз. Цей під-
хід перетворить вразливості на конку-
рентні переваги.

Нові тренди глобального ринку кіберстрахування.
Чому зростають страхові виплати в 2024 році?
Кіберзлочинці удосконалили свої стратегії, щоб заробити на враз-
ливостях, які виникають у результаті злиття та поглинань компа-
ній і консолідації постачальників програмного забезпечення.



Кіберстраховики й надалі стикати-
муться з проблемами андеррайтингу,
оскільки ринкова конкуренція та частота
страхових випадків зростають через
швидкі технологічні зміни.

У звіті CyberCube Cyber Insurance
Market Outlook for 2024-2034: Coverage &
Capital Managing, зазначається, що це
швидке зростання буде зумовлене зро-
стаючою цифровізацією світової економі-
ки та занепокоєнням щодо кіберризиків.

Зміни в ландшафті кіберзагроз прин-
ципово не змінюють частоту чи серйоз-
ність кібератак. Еволюція наступальної та
оборонної стратегії компаній та нова так-
тика можуть кардинально змінити про-
гнози.

Аналітики провели стрес-тесту-
вання показників зростання премій,
проаналізували вимоги до капіталу
для підтримки зростаючого напряму та
запитали страховиків, які структурні
зміни знадобляться, щоб виконати про-
гнози щодо розвитку.

Лідери ринку очікують значного зро-
стання кіберстрахування протягом
наступного десятиліття. Однак кіберри-
зик залишається капіталомістким ризи-
ком, який вимагає структурних інновацій,
щоб не відставати від зростаючого попиту
та підтримувати стійкість суспільства.

За даними CyberCube, у 2023 році
премії з кіберстрахування в США склали
8 мільярдів доларів. Базуючись на припу-
щенні, що носії ризику керують капіта-
лом для сукупних збитків 1 з 250 років,
модель катастрофи Portfolio Manager оці-
нює, що галузь потребує 20 мільярдів
доларів капіталу в 2023 році. Це означає,
що перестраховикам знадобилося 20

мільярдів доларів, щоб покрити збитки
від кіберагрегації, що відбуваються 1 раз
на 250 років.

Прогнозується, що кіберстрахуван-
ня швидко розвиватиметься протягом
наступного десятиліття завдяки поси-
ленню цифровізації світової економіки
та зростанню занепокоєння щодо кібер-
ризиків, а ринок кіберстрахування
США зросте до 20 мільярдів доларів до
2025 року.

Три фактори зростання для киберст-
рахування в США до 2034 року:

1) 10% зростання, що призведе до 17
мільярдів доларів премії

2) 20% зростання призвело до 45 міль-
ярдів доларів премії

3) 30% зростання до 109 мільярдів
доларів премії в особистому кіберстраху-
ванні

Кібератаки стали найвищою небезпе-
кою, і ймовірність збитків від кібератак в
США перевищує збитки від урагану
Катріна — найбільшу на сьогоднішній
день природню катастрофу, яку можна
страхувати. 

При CAGR 20% розмір капіталу,
необхідний для управління втратою 1 з
250 років, становитиме 121 мільярд дола-
рів. Наприклад, у 2005 році ураган
Катріна обійшовся страховій галузі в 102
мільярди доларів.

З 2023 по 2024 рік світовий ринок
кіберстрахування виріс з 16,66 мільяр-
да доларів до 21 мільярда доларів та, за
прогнозами, досягне 120 мільярдів
доларів до 2032 року, демонструючи
значний CAGR на 24,5% протягом про-
гнозованого періоду.

Ринку перестрахування потрібно
буде суттєво збільшити розподіл кіберка-
піталу, щоб забезпечити цей потенціал
зростання, причому збільшення буде
потрібно з багатьох джерел, включаючи
страховиків, перестраховиків, ринки
капіталу та, можливо, приватно-держав-
не партнерство.

За середніх 10-річних оцінок зростан-
ня в 20%, очікується, що в 2034 році окре-
ма премія США становитиме 45 мільяр-
дів доларів, що в 5ь разів більше, ніж сьо-
годні.

Однак для досягнення реального зро-
стання ризиків знадобляться інновації
продукту, а не головне збільшення тари-
фів на кіберстрахування, як це спостері-
галося в останні роки.

Враховуючи низькі рівні проникнен-
ня для страхове покриття кіберризиків
сьогодні, страховики та брокери повинні
досягти збільшення проникнення
кіберстрахування, пропонуючи більші
ліміти та покриття з більшою ясністю
щодо умов. 

Глобальний ринок кіберстрахування очікує
значного зростання протягом 10 років

Ринок кіберстрахування очікує значного зростання порівняно 
з іншими напрямками страхування майна протягом наступних 
10 років. Проте існує певне занепокоєння щодо того, як досягти
цього зростання — особливо через повільне зниження премій 
на ринку США, який займає левову частку.

Кіберстрахування
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Прогнози зростання премій з кіберстрахування 2024-2034
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Основні проблеми включали загрозу
атак терористів, кібератак та руйнівний
потенціал фальшивих зображень, ство-
рених штучним інтелектом.

Політичне насильство 
та загрози безпеці

Геополітичний клімат викликає три-
вогу у страховиків, особливо через три-
ваючі конфлікти, війну в Україні та
нещодавні терористичні загрози в
Європі. Айке Бюргель, керівник олім-
пійської та паралімпійської програми
Allianz, наголошує на важливості захо-
дів, вжитих Міжнародним олімпійським
комітетом (МОК) та французькою вла-
дою в Парижі.

Проте масштаб і місце проведення
події становлять унікальні виклики. «Це
була така масштабна подія... у дуже
великому місті, яку саме по собі досить
важко контролювати», — заявив Ендрю
Даксбері, керівник відділу надзвичай-
них ситуацій страхової компанії
Beazley.

Арешт у Сент-Етьєні особи, підо-
зрюваної у плануванні нападу під час
Олімпійських ігор, підкреслює постій-
ну загрозу нападів ісламістів, які
залишаються головною проблемою
безпеки, за словами начальника
паризької поліції.

Загрози, створені штучним 
інтелектом

Окрім загроз фізичній безпеці, стра-
ховики все більше побоюються цифро-
вих збоїв. Едель Раян, виконавчий
директор Marsh's, каже, що атаки на
основі штучного інтелекту також могли
зірвати Олімпійські Ігри, «чи то продаж
квитків, чи шахрайство, чи маніпулю-
вання стрічками прямих трансляцій».

Фінансові наслідки 
та управління ризиками

Фінансові ставки були дуже високі,
МОК зазвичай забезпечує близько 800
мільйонів доларів страхового покриття

для кожних Олімпійських ігор за кіль-
ка років наперед. Неоднорідність стра-
хового ландшафту ще більше усклад-
нюється залученням різних зацікавле-
них сторін, включаючи національні
організаційні комітети, ТВ, спонсорів і
постачальників послуг гостинності,
кожен зі своїми потребами у страху-
ванні.

Страховики були на готові щодо
катастрофічних фінансових наслідків
потенційної атаки, яка могла призвести
до людських жертв, пошкодження
майна та перерв у бізнесі, потенційно
додавши «кілька мільярдів» до перед-
бачуваних збитків.

Стратегії управління ризиками
МОК спрямовані на пом'якшення цих
ризиків, хоча точні умови їхніх умов
страхування та договорів зі страховика-
ми залишаються конфіденційними.

Досвід Олімпіади-2020 у Токіо, яку
перенесли через пандемію COVID-19,
вже став застереженням для багатьох
страховиків та перестраховиків. Хоча
стандартні правила скасування заходів
часто виключають терористичні атаки,
для цих конкретних ризиків доступне
окреме страхове покриття.

Можливість протестів і грома-
дянських заворушень, особливо навко-
ло парламентських виборів у Франції,
ще більше ускладнювало ландшафт
ризиків.

Страховики під час Олімпіади в Парижі зіткнулись
із значними загрозами терактів та впливу AI

Під час проведення Олімпійських ігор у Парижі 2024 року стра-
ховики перебували у стані підвищеної готовності щодо потен-
ційних ризиків, які могли призвести до скасування змагань і
значних фінансових втрат. 
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Технології

Технологічні компанії лідирують, 62%
класифікуються як середньо- або високо-
розвинені в плані використання техноло-
гій штучного інтелекту, йдеться в дослід-
женні Boston Consulting Group. Далі
йдуть банківська сфера, роздрібна торгів-
ля, промислові товари та охорона здо-
ров’я, причому від 32% до 39% компаній
досягли подібного рівня. З іншого боку,
такі галузі, як енергетика, подорожі та
туризм, а також страхування, відстають -
принаймні 40% компаній у кожній демон-
струють незначне застосування GenAI
або його відсутність.

Звіт містить індекс зрілості GenAI для
оцінки рівня прийняття компанією.
Виходячи з реалізації 10 бізнес-функцій,
компанії були розділені на чотири групи:
які мало або зовсім не впровадженують
АІ, низька зрілість, середня зрілість і
висока зрілість впроваднення GenAI.

Страховий сектор відстає від інших
секторів, коли мова йде про впроваджен-
ня GenAI, очікується, що ця технологія
матиме вплив на численні частини галузі.
Недавнє опитування показало, що учас-
ники ринку перестрахування очікують,
що АІ матиме найбільший вплив на моде-
лювання та аналіз ризиків.

GenAI набирає обертів, оскільки ком-
панії прагнуть значного підвищення про-
дуктивності. Очікується, що інвестиції в
GenAI зростуть на 30%, а компанії з висо-
ким рівнем зрілості GenAI очікують, що
віддача від інвестицій буде втричі біль-
шою протягом наступних трьох років
порівняно з тими, хто мало або взагалі не
запровадив.

«Поява GenAI змусила багатьох ком-
паній адаптуватися. Успішними будуть ті
компанії, які впораються зі складним
балансуванням: розподіляючи ІТ-бюдже-
ти, щоб йти в ногу з GenAI, зберігаючи
достатнє фінансування для основних
повсякденних операцій», зазначив Кларк
О’Нілл, керуючий директор і партнер
BCG.

У звіті незрілість технології GenAI
визначається як основна перешкода для
впровадження. Цю проблему відзначають
43% компаній із високою зрілістю, 36% із
середньою зрілістю, 38% із низькою зрілі-
стю та 50% компаній із незначною зрілі-
стю або без неї. Крім того, близько 30%

компаній з мінімальним впровадженням
не планують запроваджувати GenAI про-
тягом наступних трьох років.

«Незважаючи на виправданий ажіо-
таж навколо GenAI, ІТ-лідери повинні
сформулювати чіткий стратегічний план,
щоб заручитися підтримкою ІТ-директо-
ра, оскільки простого ажіотажу недо-
статньо в сучасних умовах. жорсткі бюд-
жетні умови», - порадив Федеріко Фаббрі,
керуючий директор і партнер BCG. - «ІТ-
директори повинні прийняти системний
підхід до запитів на інвестиції в ІТ, вклю-
чаючи планування достатніх ресурсів для
досягнення успіху, прохання про чітке
бізнес-обгрунтування та те, як керівники
планують вимірювати результати, і
забезпечення підтримки постачальників».

Lloyd's опублікував звіт, який проли-
ває світло на трансформаційний вплив
генеративного штучного інтелекту
(GenAI) на страхування та новий ланд-
шафт кіберзагроз. Еволюція вимагає від
компаній підвищеної стійкості до нових
ризиків, зазначають аналітики.

У звіті «Generate AI: Transforming the
Cyber Landscape» підкреслюється, що
кіберзагрози є одними з найбільш склад-
них і нагальних ризиків, з якими зараз
стикаються національна безпека та бізнес.
Змінна динаміка цього ландшафту вже
створює численні виклики.

Розвиток штучного інтелекту, зокре-
ма необмежених передових моделей
GenAI, обіцяє переосмислити кіберсферу
шляхом посилення як наступальних, так і
оборонних можливостей компаній. Таким
чином, кіберстрахування відіграє ключо-
ву роль у допомозі бізнесу та суспільству
в цілому в розумінні та пом’якшенні цих
загроз, що розвиваються. Профілактичні
заходи з боку бізнесу та страхового секто-
ру мають важливе значення для поперед-
ження потенційних змін.

Минули ті часи, коли страховики
покладалися на власні бази та ручну
перевірку договорів та виплат. Сьогодні
страховики переходять у технологію зба-
гачення даних і розширеної аналітики,
оскільки це знаменує значний розвиток у
виявленні страхового шахрайства.
Йдеться про використання складних
алгоритмів для більш ефективного аналі-
зу документів, зображень і сторонніх

даних. Це не лише пришвидшує процес,
але й зменшує робоче навантаження, доз-
воляючи швидше обробляти справжні
страхові випадки. Тосу, зараз штучний
інтелект може допомогти у боротьбі зі
страховим шахрайством.

Однак, незважаючи на значний про-
грес, шлях до вдосконалення цих техно-
логій триває. Страховики, які впровадили
ці технологічні рішення, бачать переваги.
Обсяг роботи, що виконується в цих
випадках, помітно зменшився, що зреш-
тою зменшило навантаження для клієн-
тів, які є справжніми випадками, і зосере-
дилося на підвищенні ймовірності захоп-
лення зловмисників.

Незважаючи на вдосконалені функції
технологій GenAI і застосування великих
мовних моделей (LLM) у кіберзлочинно-
сті, їхній відчутний вплив на сферу кібер-
загроз поки що залишається мінімальним.
Це пов’язано з галузевими протоколами
безпеки, ефективним управлінням
моделлю штучного інтелекту та бар’єра-
ми, пов’язаними з вартістю та апаратним
забезпеченням, які стримують широко
поширене зловживання загрозливими
суб’єктами.

Однак ризики штучного інтелекту в
страхуванні можуть стати значними і
неочікуваними для страховиків. З огляду
на те, що штучний інтелект (АІ) зараз
впливає на усі аспекти життя, кількість
страхових ризиків з впровадженням АІ за
останні роки різко зросла, вважають ана-
літики перестраховика Munich Re, проде-
монструвавши у звіті, як ризик штучного
інтелекту в страхуванні може стати
"неочікуваним" для страховиків.

«Одним із прикладів є чисті економіч-
ні втрати. Наприклад, якщо компанія
використовує внутрішні операції АІ.
Скажімо, банк використовує штучний
інтелект для отримання інформації з
документів, але тоді, якщо штучний інте-
лект по суті створює забагато помилок,
тоді те, що було отримано, є великою кіль-
кістю невірної інформації. Це означатиме,
що людям потрібно буде виконувати
роботу знову, що спричинить багато
додаткових витрат», вважають аналітики
Munich Re.

З іншого боку, може існувати дискри-
мінація АІ. Прикладом можуть бути
заявки на отримання кредитної картки та
ліміти кредитної картки. AI може бути
використаний для визначення відповідно-
го кредитного ліміту для заявника, і при
цьому може виникнути дискримінація,
яка не покриватиметься іншими страхо-
вими полісами. Або взагалі, заявнику
можуть відмовити у кредитному ліміті
через рішення АІ.

Чому страхова галузь відстає у впровадженні 
генеративного штучного інтелекту GenAI?

Страхова галузь відстає від інших секторів у впровадженні
генеративного штучного інтелекту (GenAI), причому 40% 
страхових компаній демонструють мінімальне використання
або взагалі не використовують цю технологію.
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Згідно даних Allianz, світова авіаційна
галузь у 2023 та 2024 роках відновлювалась
після важкого періоду, з 32 тис. випадків з
2019 по 2024 рік на загальну суму 15 міль-
ярдів доларів приблизно 22% були пов’яза-
ні з дефектами виробництва або дефектни-
ми продуктами, що становило 85% від суми
виплат. Стихійні катаклізми, поломки тех-
ніки та пожежі становлять значно меншу
частку страхових випадків за сумою
виплат.

Раптова зупинка авіасполучень,
спричинена пандемією Covid-19, вдарила
по авіаційній та страховій галузі швидше й
сильніше, ніж більшість інших. Тоді, коли
галузь збиралася знову піднятися та огов-
татися від хвороб пандемії, таких як неста-
ча персоналу чи вузькі місця в ланцюзі
поставок, вона зіткнулася з подальшою
турбулентністю через високу інфляцію,
енергетичну кризу, вторгнення росії в
Україну та потенційно найбільшу окрему
втрату за всю історію вдарили по сектору
через конфіскацію росією кількох сотень
літаків, що належали міжнародним лізин-
годавцям. Усе тоді, коли він уже зіткнувся з
незначним викликом переходу на Net Zero.

Авіаційний сектор добре відійшов від
цих труднощів. Незважаючи на те, що гео-
політичне середовище залишається неви-
значеним, а авіакомпанії продовжують сти-
катися з обмеженнями пропускної здатно-
сті, перебоями в ланцюзі поставок та інци-
дентами безпеки, є багато причин для опти-
мізму. За даними Міжнародної асоціації
повітряного транспорту (IATA) кілька
параметрів 2023 року показали «найкращі»

результати безпеки.
Крім того, хоча світовий ВВП зріс лише

на 3,2% у 2023 році, 1,3 мільярда людей
подорожували за кордон, що на +33% біль-
ше, ніж у минулому році.

За даними ООН з туризму, протягом
першого кварталу 2024 року міжнародний
туризм охопив понад 285 мільйонів манд-
рівників, що на 20% більше, ніж роком рані-
ше, і 97% від рівня до пандемії. Це свідчить
про те, що подорожі все частіше вважають-
ся «основним продуктом» у бюджетах
багатьох домогосподарств, і споживачі
готові платити вищу ціну за досвід, за сло-
вами наших колег з Allianz Research.

Очікується, що в 2024 році кількість
авіапасажирів у всьому світі досягне істо-
ричного максимуму (+10,4% у порівнянні з
минулим роком), лідируючи з Азіатсько-
Тихоокеанського регіону та Північної
Америки.

У звіті зазначається, що авіація ство-
рює одні з найвищих і резонансних страхо-
вих випадків у секторі корпоративного
страхування.

«Авіаційний ринок займає безпреце-
дентне місце, оскільки традиційний ринко-
вий цикл був перерваний впливом пандемії
та військових конфліктів. Постійне зро-
стання авіаційного сектора призведе до
того, що премії авіастраховиків досягнуть
20-річного максимуму в 2024 році та пере-
вищать 8 мільярдів доларів», зазначає Том
Фадден, глобальний керівник відділу авіа-
ції Allianz Commercial. «Ми бачимо зро-
стаючий інтерес до національного страху-
вання та більше запитів на міжнародне

страхування для цілих програм у різних
сферах діяльності, що викликано зро-
стаючими геополітичними та регуляторни-
ми проблемами та бажанням клієнтів мати
добре керовану страхову структуру. Тим не
менш, темні хмари продовжують нависати
над страховиками зі збитками та інфляці-
єю, що підвищує ризики».

Зростаючі витрати на авіаремонт,
нестача механіків та інциденти, пов’язані з
злітно-посадковими смугами та наземними
інцидентами, наразі зростають проблемами
для галузі через ріст інфляції, зазначає
Allianz. Перехід на літаки нового покоління
продовжує впливати на розмір страхових
випадків, особливо щодо витрат на розби-
рання двигунів та ремонт.

«Також не можна ігнорувати той факт,
що кількість вильотів злітно-посадкової
смуги в 2024 році є більшою, ніж у 2023 році,
принаймні 23 зареєстрованих у всьому світі
протягом січня-травня 2024 року. Причини
включають погодні проблеми та технічні
проблеми», - додала Крістіна Шон, глобаль-
ний керівник відділу авіаційних претензій
Allianz Commercial. - «Також помітно зрос-
ла кількість страхових виплат з наземного
обслуговування у великих аеропортах у
всьому світі. В іншому місці, в той час як
претензії щодо «повітряної люті» різко
впали після пандемії, ми спостерігаємо
збільшення претензій щодо збитків через
зростання попиту на вертолітні поїздки».

Стандартизована звітність може підви-
щити довіру інвесторів і зацікавлених сто-
рін до галузі та найкращих компаній,
демонструючи лідерство в галузі декарбо-
нізації. Найголовніше, це має покращити
практику сталого розвитку в усьому секто-
рі. Компанії будуть змушені займатися
цією темою через таку відповідальність,
вважають страховики.

Зіткнення та авіакатастрофи - основні причини
зростання страхових виплат в авіастрахуванні
Аналіз глобальних авіаційних ризиків, збитків і страхування
свідчить про те, що 63% страхових випадків були спричинені
зіткненнями чи авіакатастрофами.



Parametrix очікує, що найбільші прямі
фінансові збитки зазнають компанії у
сфері охорони здоров’я (1,938 мільярда
доларів), банківська сфера (1,149 мільярда
доларів), шість авіакомпаній зазнають
збитків приблизно в 860 мільйонів доларів.

Глобальний збій ІТ, пов’язаний з
CrowdStrike, має діапазон страхових збит-
ків від 540 до 1,08 мільярда доларів.Частка
збитків, які покриваються полісами
кіберстрахування, становитиме лише від
10% до 20%. Середньозважений страховий
збиток становить 44 мільйони доларів на
компанію, але коливається від 6 мільйонів
доларів (компанії-виробники) до $143 млн
(авіакомпанії).

За даними Microsoft, оновлення
CrowdStrike торкнулося 8,5 мільйонів
пристроїв Windows. Збій був спричинений
організацією безпеки CrowdStrike, яка
розіслала пошкоджене оновлення про-

грамного забезпечення величезній кілько-
сті клієнтів. "Аналіз збою CrowdStrike
показує не лише можливий масштаб
системної події кіберзбитків,
але й її межі", каже
Джонатан Хацор, спі-
взасновник і гене-
ральний дирек-
тор Parametrix.
"Це розповідає
нам більше
про те, як
страховики та
перестрахо-
вики можуть
диверсифіку-
вати свої порт-
фелі кіберризи-
ків, щоб мінімізу-
вати потенційний
вплив системного кібер-

ризику". Аналіз не показує повної картини
диверсифікації. Кіберстраховик, який
зосереджується на дуже великих компа-
ніях, безсумнівно, зазнає значно більших
збитків від CrowdStrike порівняно з премі-
єю, ніж той, хто має великий портфель
кіберризиків для малого та середнього біз-
несу. Профілактика важлива, але носії
ризику мають обмежений контроль над
подіями та діями постачальників послуг.

Страхова галузь має зосередитися на
контрольованих сферах, як-от

картографування та управ-
ління ризиком агрегації.

"Розуміючи ці
моменти, ми можемо

оцінити ключові
ризики та пом’як-
шити кіберзагро-
зи. Цей проактив-
ний підхід дає
змогу приймати
кращі рішення по

андеррайтингу та
ефективні рішення

щодо передачі ризи-
ків для управління

системними ризиками", –
каже Джонатан Хацор. 

Збитки компаній США через збій CrowdStrike
$5,4 млрд, страховики покриють 10-20%

За оцінками Parametrix, постачальника послуг хмарного моніто-
рингу, моделювання та страхування, загальні прямі фінансові
збитки компаній зі списку Fortune 500 (за винятком Microsoft)
через збій CrowdStrike становлять 5,4 мільярда доларів.

Аналітики підрахували, що подія 19
липня, яка почалася з випуску оновлення
програмного забезпечення безпеки, могла
призвести до страхових збитків у межах
від 300 млн до 1 мільярда доларів.

Загальна сума буде зменшена через
випадковий характер глобальних збоїв і
через те, що системні збої не покривають
багатьох витрат, пов’язаних із зловмисни-
ми кібератаками, таких як судово-медичні
експерти, консультації з питань порушень,
відновлення даних і навіть витрати на
викуп. Кіберстраховики вивчають наслідки
події та продовжують підтримувати клієн-
тів. Висновки Guy Carpenter узгоджуються
з висновком про те, що ця подія не призве-
де до суттєвих збитків для більшості стра-
ховиків, хоча це може змінитися на основі
формулювань, прийнятих страховиками,
концентрації андеррайтингу в "уражених"

галузевих секторах та використання стра-
хового покриття системних збоїв.

Страховики готуються побачити
«хвилю» повідомлень від клієнтів через
збої в роботі технологій, зосереджених
навколо страхування перерви в бізнесі.

Глобальна проблема програмного
забезпечення, яка міститься в оновленні,
випущеному компанією з кібербезпеки
CrowdStrike, спричинила збій комп’ютерів
ввечері, що каскадно вплинуло на всю сві-
тову економіку. За оцінками брокера Aon,
постраждали близько 8,5 мільйонів при-
строїв Windows. У галузі авіаперевезень
було скасовано понад 3000 рейсів і ще 23 900
затримано через продаж квитків, операції
та інші послуги в аеропортах.

Якби атаку визнали зловмисною, подіб-
ний випадок міг би призвести до витрат у
розмірі від 600 до 2 мільярдів доларів, вва-

жають страховики.
Кіберподія зосереджує увагу на потен-

ційній серйозності взаємозв’язку цифрово-
го ланцюжка поставок, оскільки вона пору-
шила не лише клієнтів CrowdStrike, але й
поширювалася через сторонні мережі. У
результаті ця подія вплинула на стійкість
непов’язаних галузей.

Постраждали менше 1% компаній у
всьому світі, які мають кіберстрахування, і
було випущено виправлення до того, як
закінчився період очікування для страхо-
вого покриття перерв у бізнесі. Це вікно
коливається від 4 до 12 годин у кіберстра-
хуванні.

За оцінками CyberCube, страхові збит-
ки від збоїв CrowdStrike для автономного
ринку кіберстрахування можуть досягти
1,5 мільярда доларів. Діапазон від 400 міль-
йонів доларів до 1,5 мільярдів доларів пред-
ставлятиме вплив коефіцієнта збитків при-
близно на 3-10% від глобальних кіберпре-
мій у розмірі 15 мільярдів доларів. Модель
оцінки ризиків компанії показує набагато
більш руйнівні сценарії, які можуть досяга-
ти коефіцієнта збитків у 234% у крайніх
випадках. 

Guy Carpenter оцінює збитки страховиків 
від CrowdStrike у $1 млрд
Збитки страховиків від CrowdStrike на ринку кіберстрахування
можуть перевищити 1 мільярд доларів, хоча, згідно зі звітом
страхового брокера Guy Carpenter, розмір виплат міг бути змен-
шений вдвічі, оскільки це не була спрямована кібератака.
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Aon опублікував звіт, в якому дав
попередню оцінку економічних втрат
від природних катастроф у розмірі
понад $117 млрд за першу половину
2024 року.

Ця цифра нижча за середній показ-
ник XXI століття в $137 млрд і значно
нижча за економічні втрати за першу
половину 2023 року ($226 млрд).

Глобальні страхові втрати за першу
половину 2024 року становили щонай-
менше $58 млрд, що перевищує серед-
ній показник XXI століття в $39 млрд за
той самий період, але є нижчим за
показники останніх трьох років, коли
втрати перевищували $60 млрд до
кінця червня.

Кількість загиблих від природних
катастроф за цей період оцінюється в
понад 6,000, що є найнижчим показни-
ком з 2020 року та значно нижчим за
довгострокові середні показники.

Aon також зазначає зниження роз-
риву в страховому захисті до 50%, що є
одним з найнижчих показників за
першу половину року. Це зниження
здебільшого зумовлено високими стра-
ховими виплатами за шкоду від силь-
них конвективних штормів у США.

Природні катастрофи в США стано-
вили майже 80% глобальних страхових
втрат у першій половині 2024 року,
загальна сума яких майже $46 млрд.

Звіт зазначає, що 30 подій з еконо-
мічними втратами перевищували $1
млрд протягом першої половини року, з
яких 22 відбулися в США, дві - у
Південній Америці, чотири - в Азії та
дві - в регіоні EMEA.

Найбільш збитковою стихією з
точки зору економічних втрат був зем-
летрус у Ното (Японія) 1 січня, з прями-
ми збитками понад $17 млрд.
Найбільшою страховою подією був
період сильних конвективних штормів
у США у березні - збикт перевищили
$4.7 млрд.

Окрім високої частоти сильних кон-
вективних штормів у США, великі
повені в південній Німеччині, Бразилії,
на Близькому Сході та в Китаї також
сприяли загальним глобальним еконо-
мічним збиткам.

Прогноз на другу половину 2024
року відзначається підвищеними очіку-
ваннями щодо дорогого сезону ураганів,
а також триваючою активністю силь-
них конвективних штормів у США та
Європі. На початок липня другий
"названий" шторм сезону, ураган
Берил, уже призвів до потенційних
багатомільярдних втрат.

Moody’s RMS оцінює, що застрахо-
вані збитки США від урагану Берил

(Beryl) становитимуть від $2,5 до $4,5
млрд, враховуючи збитки від вітру,
штормового нагону та повені, спричине-
ної опадами.

Збитки Національної програми
страхування від повеней (NFIP) від цієї
події оцінюються в менше ніж 300 міль-
йонів доларів, тоді як очікувані загальні
збитки застрахованих не в США від
урагану Беріл не перевищать 1,5 міль-
ярда доларів. Збитки в Карибському
басейні, включаючи Ямайку та
Навітряні острови, спричинили біль-
шість застрахованих збитків за межами
США.

Очікується, що застраховані збитки
в Мексиці залишаться низькими,
оскільки траса Beryl здебільшого
обійшла густонаселений готельний і
курортний регіон півострова Юкатан.
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Природні катастрофи призвели до $58 млрд
страхових збитків у 1П2024 - оцінка Аоn
У першій половині 2024 року природні катастрофи 
призвели до економічних збитків, за даними Aon ,

на $117 млрд і страхових збитків на суму $58 млрд. 
Це відображає значний фінансовий вплив таких подій 
на економіку та страхову галузь.

Динаміка застрахованих збитків від природних катастроф

Динаміка економічних збитків від природних катастроф

Природні катастрофи
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Природні катастрофи

У довгостроковому порівнянні загаль-
ні втрати в першій половині 2024 року
явно перевищили середні значення за
попередні 10 і 30 років.

Застраховані збитки зросли порівняно
з аналогічним періодом минулого року з
60 мільярдів доларів та значно перевищи-
ли середні значення за останні 10/30 років
(з поправкою на інфляцію: 37 мільярдів
доларів / 24 мільярди доларів). Примітно,
що частка претензій щодо «непікових
ризиків», до яких належать сильні грози,
повені та лісові пожежі, була високою:
68% загальних збитків і 76% застрахова-
них збитків були спричинені цими стихій-
ними лихами.

«Стихійні лиха, пов’язані з погодою,
особливо в Північній Америці, знову зай-
мають важливе місце в статистиці збитків
за перше півріччя. Крім того, були повені в
регіонах, де вони трапляються надзвичай-
но рідко, наприклад у Дубаї. Вважається,
що зміна клімату відіграє певну роль у цій
тенденції. Зміна клімату тягне за собою
нові ризики, до яких усі – суспільство,
економіка та страховий сектор – повинні
будуть адаптуватися, щоб пом’якшити
зростаючі збитки від погодних явищ», –
зазначив Томас Бланк, член правління
Munich Re.

Найдорожчі стихійні лиха 
в першій половині 2024 року

Найдорожчим стихійним лихом у пер-
шій половині року став землетрус у Японії
на Новий рік з магнітудою 7,5 балів, який
сколихнув західне узбережжя Японії,
поблизу півострова Ното. Численні будівлі
зруйнувалися, і тисячі людей тижнями
залишалися без світла та чистої води.
Загинуло понад 200 осіб. Очікувані загаль-
ні збитки склали приблизно 10 мільярдів
доларів, у тому числі застраховані збитки
становлять приблизно 2 мільярди доларів.

Сильний сезон гроз у США

У Сполучених Штатах сильні грози
вплинули на статистику збитків за перші
шість місяців року. З січня по червень

Національне управління океанічних і
атмосферних досліджень США (NOAA)
повідомило про 1250 торнадо, що значно
перевищує довгострокове середнє зна-
чення в 820.

Виходячи з першого півріччя, 2024 рік
наразі є четвертим роком за втратами від
сильних гроз у США: 45 мільярдів дола-
рів, з яких понад 34 мільярди доларів було
застраховано. Роком раніше загальні
збитки за перше півріччя становили при-
близно 52 мільярди доларів, включаючи
застраховані збитки на 40 мільярдів дола-
рів.

Температура на рекордно 
високому рівні

З січня по червень середня глобальна
температура була приблизно на 1,5 °C
вищою за доіндустріальний рівень. Хоча
наукове співтовариство підкреслило, що
один рік із глобальним потеплінням біль-
ше ніж на 1,5°C не означає недосягнення
заявлених паризьких кліматичних цілей,
тенденція до підвищення температури не
має жодних ознак зупинки. Мало того, що
в першій половині року середні темпера-
тури майже скрізь у світі були надзвичай-
но високими; також повідомлялося про
рекордні максимуми по всьому світу.

Наприклад, у середині червня темпе-
ратура вище 50°C була зареєстрована в
багатьох частинах Саудівської Аравії,
тоді як у Нью-Делі, Індія, у травні було
зафіксовано рекордне значення 49,9°C.
Наразі NOAA прогнозує, що 2024 рік
стане одним із п’яти найтепліших років з
1850 року та, з імовірністю 60%, найтеплі-
шим роком в історії.

Хвилі спеки та посухи не тільки
спричиняють більше смертельних випад-
ків від теплового удару; вони також підви-
щують ймовірність лісових пожеж. У
Техасі найсильніша лісова пожежа в істо-
рії штату знищила понад 400 тис. гектарів,
площа приблизно розміром з іспанський
острів Майорка. У травні масові лісові
пожежі спалахнули на заході Канади, що
змусило тисячі людей евакуюватися.
Оскільки жодна з подій не вплинула на

густонаселені міста чи промислові райони,
надзвичайних втрат не було.

У травні Німеччина пережила
сильні шторми та повені

У деяких регіонах за лічені дні випало
до 135 мм опадів. Оскільки в попередні
місяці рівень опадів був значно вищим за
середній, насичений ґрунт не міг поглину-
ти велику частину дощової води. Багато
річок вийшло з берегів; потоки стали тор-
рентами. Деякі річки досягли найвищого
рівня попередження у різних точках.
Найдорожчою подією зі збитками стала
повінь на півдні Німеччини із загальними
збитками в 5 мільярдів доларів, у тому
числі 2,2 мільярда доларів застрахованих
збитків.

Це можна віднести до так званого Vb-
трекового циклону або «генузького міні-
муму». У цьому типі циклону тепле та
вологе повітря з північно-західного
Середземномор’я спрямовується на північ
повз Альпи, викликаючи інтенсивні дощі
та шторми, особливо на північній стороні
Альп і далі.

На думку дослідників, такі погодні
умови призведуть до збільшення кілько-
сті опадів у міру зміни клімату.

Високі температури та Ла-Нінья
можуть посилити активність ураганів

У Північній Атлантиці індикатори
продовжують вказувати на сильний сезон
ураганів. Зміна клімату є головним чинни-
ком дуже високих температур води, що, у
свою чергу, забезпечує достатньо енергії
для утворення ураганів. Крім того, при-
родний цикл ENSO (Ель-Ніньо) впливає
на ймовірність виникнення цих штормів.

Минулий рік характеризувався умо-
вами Ель-Ніньо, які, як правило, обме-
жують утворення ураганів. Незважаючи
на це, з 20 штормами 2023 рік став четвер-
тим за активністю сезоном ураганів на
сьогодні. Цього року ми не можемо отри-
мати вигоду від пригнічувальних наслід-
ків Ель-Ніньо.

Крім того, дуже високі температури
води в Північній Атлантиці сприяють
утворенню ураганів. Температура
поверхні моря продовжує залишатися на
рекордно високому рівні і на 0,5–1°C вище
середнього показника за 30 років. У
сукупності ці два фактори можуть викли-
кати більше ураганів у Північній
Атлантиці. 

Сильні грози та повені спричинили $120 млрд
збитків у 1П 2024 - оцінка Munich Re

Глобальні збитки від стихійних лих в 1 півріччі 2024 року 
становили 120 мільярдів доларів, що менше, ніж у 2023 році,
коли рік відзначився надзвичайно високими збитками через
сильний землетрус у Туреччині та Сирії, що призвело до 140
мільярдів доларів страхових виплат, йдеться у звіті Munich Re. 



У звіті висвітлюється еволюція галузі
та припускається, що покладатися
виключно на фінансування стартапів та
отриманий розмір інвестицій як показник
успіху іншуртехів може бути не найкра-
щим підходом. Так, глобальне фінансуван-
ня InsurTech впало до 912,25 млн доларів в
першому кварталі 2024 року, що є най-
нижчим показником з першого кварталу
2020 року, згідно даних звіту Global
InsurTech Funding. Вперше з третього
кварталу 2017 року в галузі не було квар-
тальних мега-угод на 100 і більше мільйо-
нів доларів.

Початкова хвиля іншуртехів була
спрямована на те, щоб зробити страхуван-
ня більш привабливим і доступним для
клієнтів. Цей етап ознаменувався цифрові-
зацією традиційних страхових процесів,
переходом від паперових систем до
онлайн-послуг. Широке впровадження
смартфонів зіграло вирішальну роль у
прискоренні переходу до цифрових плат-

форм. Незважаючи на такі труднощі, як
подолання застарілих систем і забезпечен-
ня безпеки даних, результати були знач-
ними.

Етап 2.0 створив більш пов’язану та
чутливу страхову екосистему. На цьому
етапі наголошувалося на інтеграції
Інтернету речей та штучного інтелекту
для підключення даних у реальному часі,
уможливлюючи персоналізовані страхові
поліси та динамічний андеррайтинг на
основі фактичної поведінки застраховано-
го. Акцент змістився на профілактичне
запобігання ризикам, а не просто на захист.

Такі ключові технології, як телематика
та вбудоване страхування, набули поши-
рення, і телематика була включена в 30%
нових полісів автострахування в США.
Такі іншуртех-компанії, як Cambridge
Mobile Telematics і Bolttech, очолили ці
інновації, використовуючи мобільні техно-
логії для збору даних про водіння та бездо-
ганно інтегруючи пропозиції страхування

в інші процеси купівлі.
Яскравим прикладом цієї хвилі є

іншуртех Lemonade. Використовуючи
штучний інтелект і машинне навчання,
Lemonade здійснив революцію в сфері
страхування, запропонувавши цифровий
підхід, підвищивши задоволеність клієнтів
завдяки швидкій обробці страхових випад-
ків та прозорій комунікації. Компанія про-
демонструвала значне зростання, збіль-
шивши страхові премії на 55% порівняно з
аналогічним періодом минулого року, а
коефіцієнт збитковості сьогодні знизився з
94% до 83%.

Третя хвиля, спричинена розвитком
Generative AI (GenAI), знаменує значну
трансформацію в страховій галузі. GenAI
готовий виконувати повсякденні завдання,
тим самим зменшуючи надлишок персона-
лу та підвищуючи ефективність роботи.

Інвестиції в іншуртехи, які використо-
вують AI технології, зросли на 18% до $2
млрд. Згідно з моделлю технологічного
прогнозування GlobalData, найбільш знач-
ні впровадження штучного інтелекту в
страховому секторі включають AI техно-
логію для андеррайтингу, аналітику пове-
дінки користувачів і автоматичне дискон-
тування премій.

Збільшення обсягів фінансування свід-
чить про зміну взаємодії страхового секто-
ра з АІ. У той час як страхові компанії вже
використовують штучний інтелект для
врегулювання збитків і проведення оцінки

Ключові етапи розвитку глобального InsurTech
сектору в 2024 році
Глобальний сектор InsurTech можна охарактеризувати 
трьома етапами, кожний з яких визначається ключовими
технологіями свого часу. Цей прогрес ілюструє інтеграцію
інновацій у страхову галузь, починаючи з появи цифрових
платформ і просуваючись до появи штучного інтелекту,
йдеться у звіті NTT Data. 
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ризиків, GlobalData виявила нову хвилю
інновацій штучного інтелекту, зосеред-
жених на більш спеціалізованих страхо-
вих потребах.

Цей етап розвитку характеризується
етичним впровадженням штучного інте-
лекту, прийняттям клієнтів і прозорістю. 

Такі компанії, як Mind Foundry і At-
Bay, є передовими у розгортанні штучно-
го інтелекту в страхових рішеннях із
високими ставками, зосереджуючись на
прозорих і спільних додатках, які покра-
щують людську роботу та довіру до сек-
тору.

Використання технології штучного
інтелекту компанією At-Bay зменшило
кількість атак програм-вимагачів для її
30 тис. власників страхових полісів на
80%, досягнувши зростання премії на

800% у порівнянні з минулим роком.
Вплив штучного інтелекту поши-

рюється на виявлення страхового
шахрайства та ефективність андеррай-
тингу. 

У Великобританії страховики вияви-
ли 89 тис. страхових випадків з ознаками
шахрайства, збільшивши за рахунок AI-
систем виявлення шахрайських виплат
на 120% і зменшивши витрати на відшко-
дування на 4%.

Фінансування, отримане протягом
багатьох років, показало значне знижен-
ня з приблизно 6 мільярдів доларів у 2021
році до нижчих рівнів у наступні роки.
Кількість угод і залучених грошей у 2024
році свідчить про диверсифікацію інве-
стицій у сектор.

Інвестиції страховиків зосереджені

на раундах фінансування серії A та B, зі
стратегічним акцентом на вбудованому
страхуванні, виплатах працівникам і
кіберризиках. Очікується, що до 2030
року обсяг вбудованого страхування ста-
новитиме 700 мільярдів доларів премій.

Інвестиційні портфелі ІТ-гігантів
демонструють різке зростання тенденцій
інвестування GenAI у 2024 році, при
цьому 40% усіх придбань GenAI здійсне-
но такими технологічними гігантами, як
Google, Microsoft і Amazon.

Державні іншуртех-компанії показа-
ли проблеми з фінансовими показниками,
але працюють над більш стійкими бізнес-
моделями, тоді як показники оборотності
активів значно покращилися з 0,24 у 2020
році до 1,28 у 2024 році. 

Динаміка інвестицій в InsurTech сектор та фінансування стартапів, 2018-2023



Глобальний FinTech сектор до 2030 року 
зросте до $1,5 трлн
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Страховий ринок

Аналітики прогнозують, що до 2030
року фінтех сектор досягне 1,5 триль-
йона доларів, тобто зростання в п’ять
разів.

Після піку 2021 року оцінка доходів
фінтехів помітно знизилася, середні
мультиплікатори впали з 20x до 4x, що
супроводжувалося зниженням фінан-
сування на 70% у цілому та майже на
50% лише за минулий рік.

Однак правила гри змінюються.
Зростання будь-якою ціною більше не
є лозунгом. Еволюція фінтехів призве-
ла до моменту, коли обачність — здат-
ність уникати збільшення ризику для
фінансової системи — буде настільки
ж важливою, як і здатність генерувати
прибуткове зростання.

Звіт ґрунтується на інтерв’ю з
більш ніж 60 глобальними керівниками

та інвесторами фінтех, в ньому дослід-
жуються п’ять обов’язкових вимог для
гравців нової екосистеми фінансових
технологій.

Глобальний ринок фінтехів демон-
струє значне зростання доходів, збіль-
шившись на 14% за останні два роки в
усіх секторах і на 21%, якщо виключи-
ти фінтех-компанії, які піддаються
впливу криптовалюти та Китаю (обид-
ва на основі сукупного річного зростан-
ня).

Уряди, особливо в таких країнах, як
Бразилія та Індія, бачать значні при-
бутки від інвестицій в інтегровану
цифрову публічну інфраструктуру, що
сприяє значному зростанню цифрових
платежів та інновацій. Галузь відхо-
дить від підходу зростання за будь-яку
ціну до підходу, зосередженого на при-

бутковому зростанні, із підвищенням
середньої рентабельності на 9 процент-
них пунктів.

«Із річним прибутком у 3,2 триль-
йона доларів на базі загального доходу
в 14 трильйонів доларів галузь фінан-
сових послуг є одночасно великою та
готовою для інновацій», – додав керую-
чий партнер QED Investors Найджел
Морріс.

Ці виклики є частиною коротко-
строкової корекції — послаблення
ентузіазму інвесторів. Глобальні дохо-
ди фінантехів продовжують стабільно
зростати: +14% за останні два роки
загалом і +21%, якщо не врахувати
крипто- та китайські фінтехи. 

Можливо, більш помітним є те, що
галузь почала перехід до прибуткового
зростання, при цьому маржа EBITDA
покращилася в середньому на 9 про-
центних пунктів. Але ця зміна все ще
перебуває на ранніх стадіях, оскільки
більшість із 70 провідних державних
фінтех-компаній все ще працюють
нижче порогу «правила 40».

У звіті окреслено чотири ключові
тенденції, які формують майбутнє
фінансових технологій. Останні кілька
років повернули на землю високопро-
літний фінтех-сектор.

Глобальний FinTech ринок залишається осередком інновацій і
зростання, незважаючи на кілька років скорочення фінансуван-
ня фінтех-стартапів. З появою таких революційних технологій,
як Generative AI, і з тим, що досі мільярди людей у   всьому світі
не мають і не мають банківських послуг, фінтех має величезний
потенціал, йдеться у звіті Boston Consulting Group.
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Технології

Однак з’явиться оптимізований і
спеціалізований набір компаній, і
вони зіткнуться з чотирма основними
темами.

Ринок вбудованого 
фінансування

На сегмент малого та середнього
бізнесу (SMB) припадатиме приблиз-
но половина (150 мільярдів доларів);
споживчий сегмент, який активно
впроваджує технології у сфері плате-
жів, кредитування та страхування, до
2030 року становитиме 120 мільярдів
доларів доходу; а корпоративний сег-
мент досягне 50 мільярдів доларів
доходу. Відомі фінтех-компанії про-
довжуватимуть отримувати левову
частку короткострокових вигод, тоді
як більші, відоміші банки претендува-
тимуть на зростаючу частку з часом.

GenAI вдосконалить 
продуктивність

GenAI тепер змінить правила про-
дуктивності, а за ним будуть іннова-
ційні продукти. Генеративний штуч-
ний інтелект вже забезпечує відчутне
підвищення продуктивності фінансо-
вих послуг. Для GenAI у фінансових
технологіях, враховуючи, що його
структура витрат, спрямована на
першу чергу на цифрові технології,
значною мірою спрямована на сфери,
де технологія приносить величезні
переваги — кодування, підтримка
клієнтів і цифровий маркетинг —
вплив, імовірно, буде ще більш від-
чутним у найближчій перспективі.
Використання GenAI в інноваційних
продуктах буде відставати від його
використання для підвищення про-
дуктивності, але ми очікуємо, що воно
послідує.

Підключена торгівля

Підключена комерція стає довго-
очікуваним додатком для банків,
створюючи новий потік доходу, збіль-
шуючи лояльність клієнтів і дозво-
ляючи банкам пропонувати марке-
тинговий канал для своїх клієнтів
малого та середнього бізнесу.
Використовуючи детальні дані клієн-
тів, банки показують своїм клієнтам
гіперспеціалізовану рекламу; потім
торговці платять банку на основі від-
несених продажів або трафіку.
Оскільки основні потоки доходів про-
довжують перебувати під тиском, а
депозити ризикують стати товарними
у середовищі з високою прибуткові-
стю, е-коммерс натякає на майбутню
модель для банків.

Відкритий банкінг 

Відкритий банкінг матиме помір-
ний вплив на банківську діяльність,
але більший – на рекламу. Ми вва-
жаємо, що відкритий банківський біз-
нес і надалі буде актуальним, але
навряд чи змінить основу конкуренції
в споживчому банкінгу. У країнах, де
відкриті банкінги мали значний час
для зрілості, не з’явилося жодного
вбивчого прикладу використання,
який би стимулював зміну клієнтів.
Звичайно, це не означає, що відкри-
тий банкінг не матиме жодного впли-
ву. Але сукупний дохід на рівні під-
ключення залишатиметься скром-
ним, а цінність отримуватимуть
постачальники кінцевих варіантів
використання, які використовують
відкриту банківську інфраструктуру.
У рекламі доступ до даних на рівні
транзакцій забезпечить більш своє-
часні та цілеспрямовані персональні
пропозиції.

Нрмативне середовище для AI

Існуюче нормативне середовище
разом із зростаючою можливістю для
партнерських відносин між банками і
фінтехами підвищує критичну важ-
ливість готовності до ризиків і відпо-
відності. Для фінтех-компаній це
вимагає наскрізного огляду відповід-
ності — попереджувальної оцінки
чинних нормативних актів і активного
впровадження галузевих інструкцій і
засобів контролю. Для банків заклик
до дії полягає в тому, щоб зміцнити
наявні сильні сторони комплаєнсу та
нагляду за своїми фінтех-партнера-
ми.

Заклик інвесторів до фінтех-ком-
паній покращити EBITDA більш ніж
на 25 процентних пунктів. Лише 33 із
70 найбільших публічних фінтех-
компаній були прибутковими у 2023
році, а гравці вищого квартилю за
показником EBITDA випередили
компанії нижнього квартилю при-
близно на 25 процентних пунктів у
2023 році за всіма категоріями витрат.

Ці цифри говорять про значні
можливості для відчутної економії
коштів у всій галузі. Щоб підвищити
показник EBITDA більш ніж на 25
процентних пунктів, фінтех-компанії
повинні створити масштабовану
структуру витрат, яка забезпечува-
тиме комплексний прибуток у міру
зростання організацій.

Шлях до IPO та нові
інструменти залучення 
капіталу

Шлях до IPO (або стратегічного
продажу) - більшість фінтехів роз-
глядають таку форму залучення
капіталу. Оскільки процентні ставки
знижуються, ми очікуємо, що IPO
разом із стратегічними продажами та
іншою діяльністю M&A почнуть роз-
виватися. Але багато фінтех-компа-
ній зробили стрибок на IPO лише для
того, щоб побачити, як ціни на їхні
акції впали на 40–80% від початкового
лістингу.

Готуючись до IPO, фінтех-компа-
нії повинні розповісти всебічну істо-
рію власного капіталу про те, як вони
залучатимуть користувачів за ста-
більних витрат, розвиватимуться
прибутково та відповідатимуть зро-
стаючим нормативним вимогам. Їм
також необхідно досягти достатнього
масштабу, операційної стабільності
та передбачуваності, щоб виправдати
витрати та ретельну перевірку,
пов’язану з виходом на біржу. 

Динаміка фінансування та доходів FinTech сектору, 2021-2023
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Страхові компанії зможуть само-
стійно визначати страхові тарифи на
ОСАЦВ (раніше страховики не могли
змінювати базовий платіж та коригу-
вальні коефіцієнти). Це забезпечить
можливість визначити «справедливу
ціну» страхування з урахуванням пер-
сональної історії кожного водія.

Новий закон про ОСЦВП забороняє
застосовувати страховикам франшизу
у договорах автоцивілки (була фран-
шиза 500, 1000, 2000 або 3200 грн). Це
створить передумови для відшкоду-
вання страховиком всієї вартості
ремонту автомобіля.

Законом передбачено поступове
підвищення максимальних розмірів
страхової суми (раніше було 160 тис
грн по майну та 320 тис грн за шкоду
життя та здоров’ю). Ліміт страхового

відшкодування за європротоколом
буде скасовано (раніше був до 80 тис
грн), тобто він буде в межах страхової
суми за автоцивілкою (максимальний
розмір виплат може бути встановле-
ний НБУ).

Сьогодні по одному постраждалому
за збитки майну в Україні страховики
виплачують 160 тис. грн (але не більше
800 тис. грн на одну страхову поді), а
буде 250 тис. грн. По життю і здоров’ю
сьогодні виплата становить 320 тис.
грн, а з 2025 року буде 500 тис. грн. З
2026 року страхова сума підвищиться
ще вдвічі до 1 млн грн на одну особу і
до 20 млн грн на всіх постраждалих в
одному ДТП.

Страхова сума розраховувати-
меться на всіх постраждалих в одному
ДТП і становитиме 2 млн грн (зараз

800 тис. грн). Після вступу України до
ЄС пропонується три хвилі підвищен-
ня страхової суми: по життю і здо-
ров’ю – 10 млн грн, 20 млн грн та 32
млн грн, по збитках майну – 10 млн
грн, 16 млн грн та 32 млн грн.

Крім того, будуть фіксовані міні-
мальні виплати за смерть чи шкоду
здоров’ю – від 12 до 36 мінімальних
заробітних плат для безробітних або
тих, хто не може підтвердити свій
дохід. Виплата за смерть збільшується
до 25 мінімальних заробітних плат.

Модель прямого врегулювання
збитків стає обов’язковою, тобто тепер
потерпілий може звертатися до свого
страховика, у якого він купив поліс
ОСАЦВ.

Граничний строк прийняття
рішення про страхове відшкодування
не більше 90 днів, хоча регламентний
строк не може перевищувати 60 днів.

Розрахунок страхової виплати
буде відбуватись без урахування
зносу автомобіля, тобто коефіцієнт
зносу скасовується (з терміном екс-
плуатації до 5 років). Натомість вво-
диться принцип, що страхове відшко-
дування має забезпечити приведення
авто до стану, в якому він буд до ДТП.

Новий закон про автоцивілку: як посилиться
страховий захист в Україні?
“Автоцивілка” по-новому – звичний поліс страхування стане
кращим після набрання чинності нового Закону України "Про
обов’язкове страхування цивільно-правової відповідальності
власників наземних транспортних засобів". Нововведення, які
набудуть чинності з 1 січня 2025 року, посилять страховий
захист за договором “автоцивілки”.
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Автострахування



Згідно даних МТСБУ, українці уклали
понад 3,6 млн договорів обов'язкового стра-
хування відповідальності водіїв, що на 2,6%
більше за аналогічний період 2023 року.
Лідерами за кількістю укладених догово-
рів ОСЦПВ стали НАСК “ОРАНТА”, СК
“ТАС” та “Княжа”.

74% або 2,7 млн договорів ОСЦВП було
оформлено в електронному вигляді.
Питома вага електронних полісів збільши-
лася на 15,8 в.п.

Українські страхові компанії врегулю-
вали 70 817 вимог від постраждалих у ДТП
(+14,2%) та сплатили 2,3 млрд грн страхо-
вого відшкодування з ОСЦПВ (26,6%).
Лідерами виплат з автоцивілки та за кіль-
кістю врегульованих випадків ДТП стали
НАСК “ОРАНТА”, СГ “ТАС”, “ПЗУ
Україна”, “Княжа” та “Українська страхо-
ва група”.

За перше півріччя 2024 року середній
розмір виплати за вимогами від потерпілих
у ДТП становить 32 699 грн, що 10,8% біль-
ше ніж в аналогічному періоді 2023 року (29
511 грн).

Кількість врегульованих вимог з вико-
ристанням Європротоколу зросла на 3,5% -
страховими компаніями врегульовано 25
326 вимог від потерпілих у ДТП та сплаче-
но 453,6 млн грн відшкодування.
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Український ринок автоцивілки за 6М2024 
зріс на 23,6% до 4,7 млрд грн
Український ринок автоцивілки за січень-червень 2024 року збільшив загальний розмір 
премій на 23,6% до 4,7 млрд грн. Розмір середньої страхової премії за договорами ОСЦПВ 
збільшився на 20,4% та становить 1 282,7 грн. Лідерами премій з автоцивілки стали СГ “ТАС”,
НАСК “ОРАНТА”, “Княжа”, “ПЗУ Україна” та “ВУСО”.

Динаміка виплат та кількості врегульованих справ, 1П 2023-2024

Динаміка премій та кількості договорів з автоцивілки, 1П 2023-2024



Документ має забезпечити дотриман-
ня вимог Цивільного кодексу України,
встановлених до письмової форми пра-
вочину, під час укладання договорів
обов’язкового страхування цивільно-пра-
вової відповідальності власників наземних
транспортних засобів.

Проєкт встановлює вимоги щодо
наявності у договорі ОСАЦВ, укладеного у
формі електронного документа, електрон-
ного підпису споживача з урахуванням
вимог законодавства України та кваліфі-
кованого електронного підпису особи,
уповноваженої страховиком або страхо-
вим посередником на підписання догово-
рів страхування, із кваліфікованою елек-
тронною позначкою часу.

Основна мета — гармонізувати вимоги
до договорів обов'язкового страхування
автовідповідальності. Нові вимоги перед-
бачають укладання договорів ОСЦПВ у
письмовій формі з обов'язковим викори-
станням електронного підпису, що має

юридичну силу. Вимоги набирають чинно-
сті з 1 січня 2025 року, після чого всі дого-
вори страхування повинні відповідати цим
стандартам.

Аналіз змін, передбачених
Постановою та Законом про ОСЦПВ

Постанова НБУ №175: Прийнята 20
грудня 2023 року, встановлює вимоги до
укладення договорів страхування, але не
поширюється на договори ОСЦПВ. Вона
передбачає підписання договорів страху-
вання кваліфікованим електронним під-
писом, окрім випадків, коли є попередня
згода на інший вид підпису.

Новий Закон про ОСЦПВ (21 травня
2024 року): Визначає, що договори
ОСЦПВ укладаються виключно в письмо-
вій формі з дотриманням вимог
Цивільного кодексу України. Договори
мають містити підписи обох сторін.
Страховий поліс, хоча і не є індивідуаль-

ною частиною договору, містить необхідну
інформацію для посвідчення його укла-
дення.

Зміни у законодавстві: З 1 січня 2025
року втрачає чинність розпорядження
673, що регулювало підписання договорів
ОСЦПВ відповідно до старого Закону.

Згідно з діючим законодавством
України:
- Договори страхування укладаються

виключно в письмовій формі.
- Підпис правочину вважається дій-

сним, якщо він підписаний стороною (сто-
ронами), зокрема електронним підписом.

- Кваліфікований електронний підпис
прирівнюється до власноручного підпису і
має юридичну силу.

- На період воєнного стану допускаєть-
ся використання удосконаленого елек-
тронного підпису.

Також проєктом передбачено зміни
до технічних вимог до договорів стра-
хування. Ці зміни спрямовані на спро-
щення та уточнення процесу підписан-
ня договорів у цифровому середовищі,
а також на удосконалення процесу
укладення договорів страхування та
приведення його у відповідність із
новими законодавчими вимогами. 

НБУ встановлює нові вимоги щодо електронного
підпису застрахованого в договорі ОСАЦВ 
Національний банк України розпочав обговорення проєкту
змін до Положення про особливості укладення договорів 
страхування зі споживачами. 

Договір страхування відповідально-
сті укладається для кожного транс-
портного засобу, який перевізник вико-
ристовує для перевезення пасажирів і
багажу. Строк дії договору страхуван-
ня не може перевищувати одного року.
Територія, на яку поширюється дія
договору, охоплює Україну та інші дер-
жави в межах маршруту перевезення,
за винятком територій, де ведуться
бойові дії або тимчасово окупованих
рф.

У договорі страхування відпові-
дальності за шкоду, заподіяну життю
та здоров’ю пасажирів, не може бути
передбачено франшизу.

Тобто, кожен водій під час кожного

перевезення пасажирів зобов’язаний
мати при собі поліс або копію договору
страхування відповідальності.

Перевізник зобов’язаний повідом-
ляти пасажирів про наявність договору
страхування відповідальності, вказую-
чи дату укладення, номер договору,
інформацію про страховика (наймену-
вання, місцезнаходження, контактні
дані для звернення) та розмір страхо-
вої суми. Цю інформацію перевізник
повинен розмістити на проїзному доку-
менті відповідно до зразка, встановле-
ного законодавством, а також на інфор-
маційних стендах у салонах транс-
портних засобів.

Розмір страхової суми на одного

потерпілого за шкоду, заподіяну
життю та здоров’ю, становить 140 міні-
мальних заробітних плат у місячному
розмірі. Цей розмір аналогічний сумам,
встановленим законом "Про обов'язко-
ве страхування автоцивільної відпові-
дальності", що діятимуть з 1 січня 2025
року. У разі смерті потерпілої особи
страховик виплачує компенсацію у
зв’язку з втратою годувальника кож-
ній особі, яка має на це право відповід-
но до Цивільного кодексу України.

Загальний мінімальний розмір
страхової виплати особам, які перебу-
вали на утриманні померлого, не може
бути меншим за 36 мінімальних заро-
бітних плат у місячному розмірі, вста-
новленому законом на момент настання
страхового випадку. Витрати, пов’язані
з лікуванням потерпілої особи за кор-
доном, відшкодовуються за умови
попереднього погодження цих витрат
зі страховиком, якщо інше не перед-
бачено договором страхування. 

В Україні затверджено нові умови страхування 
на автомобільному та міському транспорті
Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури
України видало наказ "Про затвердження Порядку та умов
страхування на автомобільному та міському електричному
транспорті", затверджений Мінюстом.
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Найбільшою статтею регламентних
виплат з Фонду залишаються відшкоду-
вання за шкоду, заподіяну власниками
незастрахованих транспортних засобів
(які стали винуватцями ДТП, не маючи
чинного поліса ОСЦПВ) - 399 виплат на
25,7 млн грн.

Питома вага виплат за незастрахова-
ні транспортні засоби у липні 2024 року
становить 57,4% із загальної суми виплат
Фонду, для порівняння у 2023 році його
питома вага становила 66%.

Наступною вагомою категорією є
виплати, здійснені за водіїв пільгової
категорії (учасники бойових дій, особи
з інвалідністю І групи, особи з інвалід-
ністю через війну, які керують належ-
ним їм ТЗ; а також особа, що керує ТЗ
належним особі з інвалідністю І групи,
у його присутності) - 123 виплат на 7,7
млн грн. (-6,5%). 

Питома вага виплат за пільговиків
становить 17.3% із загальної суми виплат
Фонду захисту потерпілих.

За зобов’язаннями з ОСЦПВ страхо-
вих компаніий, що були визнані банкру-
тами МТСБУ виплатило 700 тис. грн.

За зобов’язаннями компаній, які при-
пинили діяльність на ринку автоцивілки,
але ще не визнані банкрутами у встанов-
леному законодавством порядку, здій-
снено виплати коштом наявних у Фонді
захисту потерпілих МТСБУ гарантійних

внесків таких страховиків на суму 10,3
млн грн. Мінімальними залишаються
регламентні виплати за ДТП, спричинені
невстановленим транспортним засобом

(за такими випадками сплачують тільки
за шкоду життю та здоров’ю). За такими
випадками Бюро провело 5 регламентних
виплат на 500 тис. грн.
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МТСБУ виплатило з Фонду захисту потерпілих Бюро у липні 44,9 млн грн, що на 17,5% більше,
ніж за минулий період. Кількість регламентних виплат зросла на 12,2% до 695.

Динаміка регламентних виплат з Фонду захисту потерпілих 
у липні 2023-2024, млн грн.

Регламентні виплати МТСБУ за липень зросли 
на 17,5% до 45 млн грн



Ураїнські водії уклали понад 716
тис. договорів страхування “Зелена
картка”, що на 8,7% менше за аналогіч-
ний період 2023 року. "Однією з причин
зменшення кількості укладених дого-
ворів стала зміна умов перебування
транспортних засобів з українською
реєстрацією в деяких країнах Європи,
що змусило українських водіїв пере-
оформлювати свої авто на локальну
реєстрацію з використанням послуг
іноземних страхових компаній",
пояснили в МТСБУ.

Лідерами премій та найбільшої
кількості укладених договорів “Зелена
картка” є СГ “ТАC”, “УСГ”, “Княжа”,
“Гардіан” та “ПЗУ Україна”. Лідерами
виплат є ті ж страховики: СГ “ТАC”,
“УСГ” , “Княжа”, “ПЗУ Україна” та
“Гардіан”.

Кількість вимог за наслідками ДТП
за участі українських водіїв за кордо-
ном збільшилася на 12,78%, у порівнян-
ні з аналогічним періодом 2023 року, та
становила 8 028 штук. Загальна сума
виплат зросла до 26 млн євро (+19%). 

За даними МТСБУ, загальна
сплачена сума страхового відшкоду-
вання за такими вимогами становить 26
млн євро, що на 19% більше ніж за ана-
логічний період 2023 року. 

Таке зростання зумовлене загаль-
ним збільшенням середнього розміру
збитку та частоти настання страхових
випадків за кордоном у порівнянні з
попереднім роком.

За 2й квартал найбільше виплат по
зеленій картці припадало на СГ ТАС,
УСГ, ГАРДІАН, Княжа та ПЗУ
Україна. Лідер СГ ТАС виплатив 2,7
млн євро по 847 страховим випадкам за
кордоном.

За І півріччя 2024 року найбільша
кількість урегульованих вимог від іно-
земних врегулювальників стосувалася
договорів “Зелена картка”, укладених
з СК “Українська страхова група” -
1715 штук, а загальна сума відшкоду-

вання за ними становить 5,6 млн євро.
Також значну кількість врегульованих
вимог за договорами “Зелена картка”
мають страховики “ТАC”, “Гардіан”,
“Княжа” та “ПЗУ Україна”. 
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Зелена картка

Динаміка основних показників ринку Зелена картка, 1П 2023-2024

Український ринок страхування “Зелена картка”
за 6М2024 зріс на 4,7% до 2,6 млрд грн
Український ринок страхування
“Зелена картка” за січень-чер-
вень 2024 року зріс на 4,7% до 2,6
млрд грн. Перегляд розмірів
страхових платежів за договора-
ми міжнародного страхування
“Зелена картка” у березні 2024
року стало основною причиною
такого зростання. Наступне під-
вищення вартості зеленої картки
відбулось з 19 липня 2024 року.

Динаміка виплат та кількості врегульованих справ, 1П 2023-2024

ТОП страховиків за розміром страхових виплат по зеленій картці, 2К2024

ТОП страховиків за кількістю страхових виплат по зеленій картці, 2К2024
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П'ять страхових компаній, вклю-
чаючи American Club, West of England
зі штаб-квартирою в Люксембурзі
(застрахували два судна - Gioiosa і
Orion I, які здійснили подібні рейси на
початку 2024 ро) та норвезьку Gard,
забезпечили покриття для 10 танкерів,
які цього року вирушили з росії до Азії.

Обидва судна взяли на борт сиру
нафту з державної російської нафтової
компанії «Роснефть», відкривають
нову платформу в російській Балтиці
та відпливли до Китаю.

Міжнародна група P&I Clubs, яка
забезпечує страхування 90% світового
флоту, заявила в квітні, що процес ате-
стації був недосконалим і ризикував
наразити своїх членів на порушення
граничної ціни. 

Член IG American Club заявив, що

не мав прямого доступу до інформації
про ціни, надаючи прикриття для тан-
кера Gioiosa. 

У Gard заявили, що покладаються
на атестацію цінового обмеження, а
також перевіряють додаткові джерела
даних та інформації.

Серед інших постачальників стра-
хування російської нафти — Maritime
Mutual з Нової Зеландії та член IG
London P&I Club.

Три некомерційні компанії, які
страхують судна від забруднення
нафтою, травм і загибелі людей,
кажуть, що надають послуги своїм чле-
нам. Раніше не повідомлялося про обсяг
поточних резервів західних страхови-
ків для покриття конкретних росій-
ських нафтових угод, оскільки обме-
ження було введено в 2022 році після

війни в Україні.
Обмеження, введене промислово

розвиненими країнами G7 та їхніми
союзниками, щоб обмежити здатність
рф фінансувати війну, дозволяє захід-
ним страховикам і кораблям брати
участь у торгівлі російською нафтою,
лише якщо нафта продається нижче 60
доларів за барель.

Багато з тих, хто припинив торгівлю
такими вантажами, сказали, що роб-
лять це тому, що не можуть бути впев-
нені щодо ціни на нафту, яку перево-
зять судна, які вони страхують.

Згідно з даними LSEG, росія, яка
заборонила своїм компаніям дотриму-
ватись ліміту ціни, продавала свою
флагманську нафту сорту Urals у пор-
тах Балтії в середньому за 69,4 долара
за барель цього року, що значно пере-
вищує ліміт ціни. Очікується, що стра-
ховики та власники суден не будуть
переглядати ціни.

Західні правоохоронні органи,
включаючи Міністерство фінансів
США, вимагають від страхових компа-
ній отримувати так звані підтверджен-
ня від сторін, які купують і продають
сиру нафту, що нафта перейшла з рук
в руки нижче максимальної ціни.  

Західні страховики всупереч санкціям продовжують 
страхувати танкери, які перевозять російську нафту

Група західних страховиків забезпечує страхове покриття 
для танкерів, що перевозять російську сиру нафту, 
яка знаходиться під санкціями, зберігаючи потік нафти після
того, як багато представників торговельного сектора 
відмовилися через побоювання порушити правила обмеження
цін G7, свідчать дані трейдерів і вантажовідправників
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Страхові платежі по страхуванню життя
№ Страхова компанія

Страхові платежі, тис. грн. Темп, % Зміна, тис. грн.
6М2024 6М2023 6М2022 2024/2023 2023/2022 2024/2023 2023/2022

1 МЕТЛАЙФ 1 274 306 1 091 258 941 968 16,8 15,8 183 048 149 290
2 ТАС 330 024 258 973 247 555 27,4 4,6 71 051 11 418
3 УНІКА ЖИТТЯ 203 544 171 959 220 124 18,4 -21,9 31 585 -48 165

4
PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ

186 690 184 896 205 581 1,0 -10,1 1 794 -20 685

5 АRХ LIFE 168 246 152 185 136 954 10,6 11,1 16 061 15 231
6 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 39 213 29 296 21 872 33,9 33,9 9 917 7 424

ВСЬОГО 2 202 024 1 888 567 1 774 054 16,6 6,5 313 457 114 513

 Кількість договорів страхування життя та застрахованих

№ Страхова компанія
Кількість 

застрахованих 
30.06.2024

в т.ч. за 
6М2024

Кількість договорів 
6М2024

Частка в платежах, %

громадян юросіб
1 МЕТЛАЙФ 787 403 252 417 230 315 96,85 3,15
2 АRХ LIFE 505 817 78 930 169 674 78,61 21,39
3 ТАС 217 375 46 381 6 244 91,67 8,33
4 УНІКА ЖИТТЯ 163 458 34 725 37 036 82,09 17,91
5 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 101 876 95 273 83 479 90,67 9,33
6 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 39 897 216 650 100,00 0,00

ВСЬОГО 1 815 826 507 942 527 398 92,85 7,15

Структура активів

№ Страхова компанія
Активи 

30.06.2024,  
тис. грн., в т.ч.

основні 
засоби

довгострокові 
фінансові 
інвестиції

поточні 
фінансові 
інвестиції

гроші та їх 
еквіваленти

Активи 
30.06.2023, 

тис. грн.
Темп, %

1 ТАС 4 886 117 59 859 678 757 3 779 282 135 616 4 357 829 12,1

2
PZU УКРАЇНА 
СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ

2 454 756 350 78 960 1 792 104 519 047 2 081 077 18,0

3 УНІКА ЖИТТЯ 1 615 103 7 207 672 725 901 632 23 764 1 479 739 9,1
4 АRХ LIFE 338 346 729 181 185 73 642 72 027 267 289 26,6
5 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 200 473 63 766 0 65 807 23 112 117 587 70,5

ВСЬОГО 9 494 795 131 911 1 611 627 6 612 467 773 566 8 303 521 14,3

Власний та статутний капітал 

№ Назва компанії
Власний капітал 

30.06.2024,  
тис. грн.

в т.ч. статутний 
капітал, 

оплачений

Частка статутного 
капіталу у власному 

капіталі, %

Власний 
капітал 

30.06.2023, 
тис. грн.

Темп, %

1 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 860 166 48 436 5,6 495 437 73,6
2 ТАС 533 278 93 322 17,5 238 476 123,6
3 УНІКА ЖИТТЯ 528 637 100 090 18,9 315 096 67,8
4 АRХ LIFE 255 709 80 300 31,4 153 655 66,4
5 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 82 540 50 000 60,6 53 609 54,0

ВСЬОГО 2 260 330 372 148 16,5 1 256 273 79,9

Страхові виплати і кількість страхових випадків

№ Страхова компанія Виплати, тис. 
грн.

в т.ч. у 
вигляді 

ануїтетів,  
тис. грн.  

Отримано від 
перестраховиків

Викупна 
сума, тис. 

грн.

Врегульовано 
випадків,  од

Середня страхова 
виплата, тис. грн.

1 МЕТЛАЙФ 238 768 6 109 0 98 361 14 685 16
2 ТАС 132 702 43 586 5 944 23 247 1 926 69
3 УНІКА ЖИТТЯ 54 570 0 3 466 17 079 752 73
4 АRХ LIFE 31 533 0 30 1 10 823 3

5
PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ 
ЖИТТЯ

27 932 27 0 16 211 1 203 23

6 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 6 795 3 230 0 319 181 38
ВСЬОГО 492 300 52 952 9 440 155 219 29 570 17

№ Страхова компанія
Страхові резерви 

30.06.2024,  
тис. грн.

в т.ч. частка 
перестраховиків

Страхові резерви 
30.06.2023,  

тис. грн. 
Темп, % Інвестдохід 

6М2024, тис. грн.

1 ТАС 4 116 230 3 451 3 932 797 4,7 288 445
2 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 1 524 849 0 1 519 913 0,3 142 515
3 УНІКА ЖИТТЯ 1 027 354 0 1 024 140 0,3 181 769
4 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 107 554 0 52 730 104,0 0
5 АRХ LIFE 65 937 360 84 248 -21,7 20 528

ВСЬОГО 6 841 924 3 811 6 613 828 3,4 633 257

Страхові резерви та інвестиційний дохід

№ Страхова компанія
Страхові платежі  6М2024, тис. грн. Технічні 

резерви, 
тис. грн.

Інвестдохід, 
тис. грн.

Кількість 
застрахованих

Всього фізосіб юросіб 6М2024 30.06.2024
Класичне накопичувальне страхування життя(С3)

1 МЕТЛАЙФ 846 276 846 276 0 н\д н\д 9 944 176 119
2 ТАС 285 959 285 255 705 3 363 195 288 445 4 304 132 973
3 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 143 881 142 744 1 137 1 197 385 109 836 447 50 910
4 УНІКА ЖИТТЯ 95 246 92 123 3 123 888 770 175 589 553 13 693
5 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 35 816 35 816 0 107 545 0 144 38 141
6 АRХ LIFE 1 368 1 368 0 31 672 5 513 3 118

ВСЬОГО 1 408 545 1 403 581 4 964 5 588 567 579 383 15 395 411 954
Класичне ризикове страхування життя(С4)

1 PZU УКРАЇНА СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 42 809 26 524 16 285 8 239 32 679 94 826 50 966
2 ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС 3 397 3 397 0 9 0 72 1 756

ВСЬОГО 1 408 545 1 403 581 4 964 5 588 567 579 383 15 395 411 954
Інше ризикове страхування життя(С7)

1 МЕТЛАЙФ 428 030 387 895 40 135 н\д н\д 242 473 611 284
2 АRХ LIFE 166 879 130 896 35 982 106 335 15 015 78 927 505 699
3 УНІКА ЖИТТЯ 108 299 74 958 33 340 39 915 6 180 34 172 149 765
4 ТАС 44 065 17 287 26 779 -48 112 0 42 077 84 402

ВСЬОГО 747 272 611 036 136 236 98 137 21 195 397 649 1 351 150

Основні показники діяльності по видах страхування життя



Показники діяльності 
страхових компаній України:
1 півріччя 2024

Страхування життя

ОСАЦВ

КАСКО

Зелена картка

Медичне страхування

Страхування майна

Страхування відповідальності

Страхування фінризиків

Активи

Власний капітал

Премії

Виплати

Перестрахування

Рівень виплат

Страхові резерви

Гарантійний фонд
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№ 
п/п Страхова компанія

Власний капітал  
на 30.06.2024 р., тис.грн. Частка власного 

капіталу у 
валюті баланса 

Власний капітал 
на 30.06.2023 р., 

тис.грн. 

Приріст 
власного 

капіталу, % Всього сплачений 
статутний капітал

1 ARX 2 467 953 261 975 52,0 2 003 616 23,2
2 УНІКА 2 002 596 155 480 46,8 1 508 068 32,8
3 ІНГО 1 230 990 305 543 39,9 1 110 335 10,9
4 PZU УКРАЇНА 1 046 524 48 518 42,0 986 314 6,1
5 ТАС СГ 929 145 102 000 26,8 838 034 10,9
6 UNIVERSALNA 867 087 192 700 51,6 637 897 35,9
7 УСГ 689 110 278 659 23,6 623 510 10,5
8 ВУСО 651 966 274 145 43,0 575 652 13,3
9 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 601 840 255 600 25,5 595 020 1,1

10 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 558 211 30 000 63,5 390 994 42,8
11 ОРАНТА 552 853 159 000 32,5 442 981 24,8
12 КНЯЖА 473 152 129 964 24,2 417 270 13,4
13 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 341 565 84 500 41,6 278 368 22,7
14 ГАРДІАН 328 963 100 000 34,2 248 707 32,3
15 UPSK 284 808 100 000 38,8 260 424 9,4

16
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

227 756 38 460 74,7 173 201 31,5

17 ПЕРША 223 603 60 000 22,0 187 105 19,5
18 ЄВРОІНС УКРАЇНА 168 822 77 940 21,2 169 117 -0,2
19 ББС ІНШУРАНС 146 369 51 400 39,8 129 049 13,4
20 КРАЇНА 145 391 84 985 46,3 143 889 1,0
21 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 123 558 48 628 45,1 120 500 2,5
22 ALLIANZ УКРАЇНА 119 858 63 160 26,4 103 260 16,1
23 ОБЕРІГ 93 765 40 000 32,3 82 859 13,2
24 АЛЬФА-ГАРАНТ 90 265 65 000 25,1 92 740 -2,7
25 КВОРУМ 59 776 32 000 93,2 52 312 14,3
26 ГРАВЕ УКРАЇНА 43 636 92 155 22,6 71 820 -39,2

Разом 14 469 562 3 131 812 38,0 12 243 039 18,2

Власний капітал страховиків України

Гарантійний фонд страховиків України

№ Страхова компанія

Гарантійний фонд на 30.06.2024 р., тис.грн. 

Всього
в т.ч. 

Додатковий 
 капітал

Резервний 
капітал 

Нерозподілений 
прибуток 

1 ARX 2 205 978 0 118 000 2 087 978
2 УНІКА 1 847 116 126 200 0 1 720 916
3 PZU УКРАЇНА 995 863 833 703 32 498 129 662
4 ІНГО 925 447 92 012 41 834 791 601
5 ТАС СГ 827 145 140 605 16 397 670 142
6 КНЯЖА 805 133 556 092 13 594 235 447
7 UNIVERSALNA 674 387 4 244 4 093 666 050
8 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 528 211 0 2 808 525 403
9 УСГ 410 451 36 914 279 256 94 281

10 ОРАНТА 393 853 229 620 2 718 161 515
11 ВУСО 377 821 168 624 64 369 144 828
12 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 346 240 104 706 44 157 197 377
13 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 257 065 13 789 11 682 231 594
14 ГАРДІАН 228 963 182 574 0 46 389
15 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ 189 296 4 617 10 402 174 277
16 UPSK 184 808 70 524 16 006 98 278
17 ПЕРША 163 603 47 379 7 073 109 151
18 ББС ІНШУРАНС 94 969 32 969 5 000 57 000
19 ЄВРОІНС УКРАЇНА 90 882 183 499 4 562 -97 179
20 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 74 930 3 913 6 567 64 450
21 КРАЇНА 60 406 30 529 14 879 14 998
22 ALLIANZ УКРАЇНА 56 698 42 6 410 50 246
23 ОБЕРІГ 53 765 48 942 1 4 822
24 КВОРУМ 27 776 1 600 1 534 24 642
25 АЛЬФА-ГАРАНТ 25 265 17 651 5 021 2 593
26 ГРАВЕ УКРАЇНА -48 519 7 742 3 007 -59 268

Всього 11 797 552 2 938 490 711 868 8 147 193
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№ 
п/п Страхова компанія

Активи на 31.06.2024 р., тис.грн.

Всього

в т.ч. 

ос
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1 ARX 4 749 977 71 843 1 840 022 1 249 658 284 967 1 303 487
2 УНІКА 4 281 861 44 253 774 456 2 177 724 47 312 1 238 116
3 ТАС СГ 3 472 259 189 942 1 068 135 786 117 117 977 1 310 088
4 ІНГО 3 082 964 231 558 440 247 1 345 799 157 638 907 722
5 УСГ 2 923 391 42 542 151 863 1 557 239 336 861 834 886
6 PZU УКРАЇНА 2 493 560 48 972 1 006 084 0 419 747 1 018 757
7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 2 355 942 88 215 103 193 272 026 774 471 1 118 037
8 КНЯЖА 1 953 863 33 503 12 242 958 598 39 604 909 916
9 ОРАНТА 1 701 454 210 521 142 994 426 415 60 060 861 464

10 UNIVERSALNA 1 679 647 58 609 0 1 079 207 266 432 275 399
11 ВУСО 1 515 479 163 184 0 232 567 557 732 561 996
12 ПЕРША 1 018 039 164 962 7 985 46 690 215 143 583 259
13 ГАРДІАН 960 480 181 377 0 178 131 127 656 473 316
14 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 879 039 28 707 0 0 824 558 25 774
15 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 820 168 2 104 0 8 112 727 592 82 360
16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 797 023 51 060 0 74 089 100 568 571 306
17 UPSK 733 914 48 546 0 0 405 173 280 195
18 ALLIANZ УКРАЇНА 454 240 334 0 34 000 124 869 295 037
19 ББС ІНШУРАНС 368 031 47 459 33 676 0 211 362 75 534
20 АЛЬФА-ГАРАНТ 359 063 34 254 12 297 93 168 49 716 169 628
21 КРАЇНА 314 261 56 063 665 12 480 138 773 106 280

22
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

304 815 1 232 41 413 102 222 142 515 17 433

23 ОБЕРІГ 290 664 269 81 483 0 15 799 193 113
24 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 273 947 7 242 6 081 168 872 87 774 3 978
25 ГРАВЕ УКРАЇНА 192 829 948 75 741 21 355 61 507 33 278
26 КВОРУМ 64 127 448 0 5 45 718 17 956

Разом 38 041 036 1 808 147 5 798 576 10 824 474 6 341 524 13 268 315

Активи страховиків України

№ 
п/п Страхова компанія

Всього страхових платежів по страхованню та перестрахуванню  
на 30.06.2024 р., тис.грн.

Всього 

в т.ч. 
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1 ТАС СГ 2 057 546 189 762 477 390 1 366 959 23 435
2 УНІКА 2 033 026 1 012 929 757 163 245 242 17 692
3 ARX 1 955 154 279 189 1 377 737 270 063 28 166
4 ІНГО 1 526 708 400 411 714 637 396 553 15 107
5 УСГ 1 408 935 216 268 611 984 574 183 6 499
6 ВУСО 1 394 987 316 885 717 118 307 416 53 569
7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 273 089 107 761 964 924 196 557 3 847
8 UNIVERSALNA 1 200 191 480 114 521 657 97 136 13 202
9 КНЯЖА 1 139 868 116 739 184 068 810 304 28 757

10 PZU УКРАЇНА 1 066 842 185 162 239 827 594 183 47 671
11 ОРАНТА 926 473 25 557 93 297 798 555 9 065
12 ПЕРША 515 693 52 660 118 843 335 393 8 797
13 ГАРДІАН 488 438 20 497 44 136 394 134 29 671
14 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 434 016 6 240 345 895 81 880 0
15 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 391 673 112 830 199 282 79 561 0
16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 304 263 75 520 33 256 194 034 1 453
17 АЛЬФА-ГАРАНТ 256 967 2 446 64 443 189 933 145
18 КРАЇНА 238 152 107 924 46 129 83 709 390
19 ББС ІНШУРАНС 237 640 22 807 82 305 128 348 4 181
20 UPSK 226 367 33 833 68 759 120 128 3 647
21 ОБЕРІГ 197 417 22 517 21 982 151 828 1 090
22 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 196 740 4 196 730 6 0

23
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

87 440 12 580 4 770 1 382 68 708

24 ГРАВЕ УКРАЇНА 73 097 5 522 44 072 19 949 3 555
25 ALLIANZ УКРАЇНА 53 670 0 23 884 29 786 0
26 КВОРУМ 30 037 30 30 007 0 0

Разом 19 714 429 3 806 187 7 984 293 7 467 222 368 645

Страхові платежі за видами
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№ Страхова компанія

Всього страхових виплат по страхуванню перестрахованню на 
30.06.2024 р., тис.грн.

Всього 

в т.ч.
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1 ТАС СГ 950 655 139 512 269 020 535 984 6 139
2 ARX 856 077 163 187 556 146 110 215 26 530
3 УСГ 788 647 145 707 256 620 385 117 1 202
4 УНІКА 779 725 434 923 254 230 79 731 10 841
5 ВУСО 722 269 239 302 314 856 148 279 19 833
6 ІНГО 648 819 254 020 229 361 159 843 5 595
7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 594 449 73 984 439 347 78 686 2 432
8 PZU УКРАЇНА 496 057 117 780 109 517 237 198 31 562
9 КНЯЖА 442 585 61 326 96 659 278 874 5 725

10 UNIVERSALNA 422 204 245 188 134 008 40 795 2 213
11 ОРАНТА 309 846 5 399 21 694 280 256 2 496
12 ГАРДІАН 268 397 826 17 662 249 663 246
13 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 241 370 3 018 204 554 33 798 0
14 ПЕРША 208 236 26 811 50 673 128 813 1 940
15 ЄВРОІНС УКРАЇНА 164 615 51 830 12 071 100 614 101
16 КРАЇНА 132 711 77 775 20 212 34 724 0
17 ОБЕРІГ 108 781 105 1 170 107 491 16
18 АЛЬФА-ГАРАНТ 98 798 851 1 708 96 239 0
19 ББС ІНШУРАНС 83 637 7 225 28 781 46 978 652
20 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 82 748 42 439 35 103 5 206 0
21 UPSK 74 023 6 244 29 884 37 111 784
22 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 69 886 0 69 886 0 0
23 ГРАВЕ УКРАЇНА 39 289 1 262 21 799 13 592 2 635
24 ALLIANZ УКРАЇНА 26 513 0 23 352 3 161 0
25 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ 21 151 16 345 0 20 790
26 КВОРУМ 3 449 0 3 449 0 0

Разом 8 634 934 2 098 728 3 202 107 3 192 369 141 731

Страхові виплати за видами

Джерело: Insurance TOP

Страхові платежі та частка перестрахування

№ Страхова компанія

Страхові 
платежі на 

30.06.2024 р., 
тис.грн.

Страхові 
платежі на 

30.06.2023 р., 
тис.грн. 

Приріст, 
% 

Частка страхових 
платежів, належних 
перестраховикам на 

30.06.2024 р.,  
тис.грн.

Питома вага 
перестрахування 

у страхових 
платежах

1 ТАС СГ 2 057 546 1 454 485 41,5 110 049 5,3
22 УНІКА 2 033 026 1 607 039 26,5 167 057 8,2
3 ARX 1 955 154 1 709 321 14,4 50 028 2,6
4 ІНГО 1 526 708 1 249 788 22,2 285 047 18,7
5 УСГ 1 408 935 1 465 881 -3,9 398 335 28,3
6 ВУСО 1 394 987 1 188 481 17,4 171 987 12,3
7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 273 089 960 651 32,5 61 327 4,8
8 UNIVERSALNA 1 200 191 982 380 22,2 55 100 4,6
9 КНЯЖА 1 139 868 879 723 29,6 395 916 34,7

10 PZU УКРАЇНА 1 066 842 743 990 43,4 41 193 3,9
11 ОРАНТА 926 473 630 578 46,9 28 080 3,0
12 ПЕРША 515 693 346 368 48,9 34 935 6,8
13 ГАРДІАН 488 438 673 785 -27,5 76 496 15,7
14 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 434 016 320 205 35,5 379 0,1
15 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 391 673 318 095 23,1 36 376 9,3
16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 304 263 266 007 14,4 56 263 18,5
17 АЛЬФА-ГАРАНТ 256 967 193 041 33,1 2 835 1,1
18 КРАЇНА 238 152 171 525 38,8 1 808 0,8
19 ББС ІНШУРАНС 237 640 172 148 38,0 4 035 1,7
20 UPSK 226 367 227 719 -0,6 18 133 8,0
21 ОБЕРІГ 197 417 170 054 16,1 2 213 1,1
22 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 196 740 139 166 41,4 813 0,4

23
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

87 440 68 515 27,6 174 0,2

24 ГРАВЕ УКРАЇНА 73 097 69 486 5,2 6 450 8,8
25 ALLIANZ УКРАЇНА 53 670 36 234 48,1 16 388 30,5
26 КВОРУМ 30 037 23 106 30,0 9 710 32,3

Разом 19 714 429 16 067 772 22,7 2 031 127 10,3
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№ Страхова компанія Приріст, % Страхові платежі на 
30.06.2024, тис.грн.

Страхові платежі на 
30.06.2023, тис.грн. 

1 ПЕРША 48,9 515 693 346 368

2 ALLIANZ УКРАЇНА 48,1 53 670 36 234

3 ОРАНТА 46,9 926 473 630 578

4 PZU УКРАЇНА 43,4 1 066 842 743 990

5 ТАС СГ 41,5 2 057 546 1 454 485

6 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 41,4 196 740 139 166

7 КРАЇНА 38,8 238 152 171 525

8 ББС ІНШУРАНС 38,0 237 640 172 148

9 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 35,5 434 016 320 205

10 АЛЬФА-ГАРАНТ 33,1 256 967 193 041

11 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 32,5 1 273 089 960 651

12 КВОРУМ 30,0 30 037 23 106

13 КНЯЖА 29,6 1 139 868 879 723

14 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ 27,6 87 440 68 515

15 УНІКА 26,5 2 033 026 1 607 039

16 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 23,1 391 673 318 095

17 UNIVERSALNA 22,2 1 200 191 982 380

18 ІНГО 22,2 1 526 708 1 249 788

19 ВУСО 17,4 1 394 987 1 188 481

20 ОБЕРІГ 16,1 197 417 170 054

21 ARX 14,4 1 955 154 1 709 321

22 ЄВРОІНС УКРАЇНА 14,4 304 263 266 007

23 ГРАВЕ УКРАЇНА 5,2 73 097 69 486

24 UPSK -0,6 226 367 227 719

25 УСГ -3,9 1 408 935 1 465 881

26 ГАРДІАН -27,5 488 438 673 785

Разом 22,7 19 714 429 16 067 772

Темп приросту

Вихідне перестрахування

№ 
п/п Страхова компанія Питома вага перестрахування, 

%
Вихідне перестрахування, 

тис.грн.
Страхові платежі на 

30.06.2024, тис.грн.

1 ALLIANZ УКРАЇНА 45,2 16 388 36 234
2 КНЯЖА 45,0 395 916 879 723
3 КВОРУМ 42,0 9 710 23 106
4 УСГ 27,2 398 335 1 465 881
5 ІНГО 22,8 285 047 1 249 788
6 ЄВРОІНС УКРАЇНА 21,2 56 263 266 007
7 ВУСО 14,5 171 987 1 188 481
8 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 11,4 36 376 318 095
9 ГАРДІАН 11,4 76 496 673 785

10 УНІКА 10,4 167 057 1 607 039

11 ПЕРША 10,1 34 935 346 368

12 ГРАВЕ УКРАЇНА 9,3 6 450 69 486
13 UPSK 8,0 18 133 227 719
14 ТАС СГ 7,6 110 049 1 454 485
15 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 6,4 61 327 960 651
16 UNIVERSALNA 5,6 55 100 982 380
17 PZU УКРАЇНА 5,5 41 193 743 990
18 ОРАНТА 4,5 28 080 630 578
19 ARX 2,9 50 028 1 709 321
20 ББС ІНШУРАНС 2,3 4 035 172 148
21 АЛЬФА-ГАРАНТ 1,5 2 835 193 041
22 ОБЕРІГ 1,3 2 213 170 054
23 КРАЇНА 1,1 1 808 171 525
24 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 0,6 813 139 166

25
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

0,3 174 68 515

26 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 0,1 379 320 205
Разом 12,6 2 031 127 16 067 772
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№ Страхова компанія Чисті страхові платежі 
30.06.2024, тис.грн.

Чисті страхові платежі 
30.06.2023, тис.грн. Приріст, % 

1 ТАС СГ 1 947 497 1 387 242 40,4

22 ARX 1 905 125 1 672 107 13,9

3 УНІКА 1 865 969 1 490 233 25,2

4 ІНГО 1 241 661 1 057 752 17,4

5 ВУСО 1 223 000 1 095 082 11,7

6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 211 762 896 401 35,2

7 UNIVERSALNA 1 145 091 949 472 20,6

8 PZU УКРАЇНА 1 025 649 702 868 45,9

9 УСГ 1 010 600 752 166 34,4

10 ОРАНТА 898 394 614 381 46,2

11 КНЯЖА 743 952 580 810 28,1

12 ПЕРША 480 758 314 148 53,0

13 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 433 636 320 062 35,5

14 ГАРДІАН 411 942 603 303 -31,7

15 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 355 297 282 996 25,5

16 АЛЬФА-ГАРАНТ 254 133 187 809 35,3

17 ЄВРОІНС УКРАЇНА 248 000 217 482 14,0

18 КРАЇНА 236 344 165 045 43,2

19 ББС ІНШУРАНС 233 605 167 472 39,5

20 UPSK 208 234 207 154 0,5

21 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 195 927 139 161 40,8

22 ОБЕРІГ 195 204 165 397 18,0

23
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

87 266 68 319 27,7

24 ГРАВЕ УКРАЇНА 66 647 63 612 4,8

25 ALLIANZ УКРАЇНА 37 282 26 779 39,2

26 КВОРУМ 20 327 15 593 30,4

Разом 17 683 302 14 142 845 25,0

Чисті страхові платежі

Рівень виплат

№ 
п/п Страхова компанія

Рівень виплат на 
30.06.2024 р., 

%

Рівень виплат на 
30.06.2023 р., 

%
Приріст, % 

Страхові виплати 
30.06.2024, тис. 

грн.

Страхові виплати 
30.06.2023, 

тис. грн.

1 УСГ 56,0 47,9 12,3 788 647 702 471
2 КРАЇНА 55,7 48,6 59,3 132 711 83 306
3 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 55,6 46,3 62,9 241 370 148 140
4 ОБЕРІГ 55,1 49,3 29,7 108 781 83 840
5 ГАРДІАН 55,0 26,7 49,0 268 397 180 166
6 ЄВРОІНС УКРАЇНА 54,1 47,3 30,7 164 615 125 910
7 ГРАВЕ УКРАЇНА 53,7 49,9 13,4 39 289 34 648
8 ВУСО 51,8 36,9 64,6 722 269 438 689
9 ALLIANZ УКРАЇНА 49,4 134,3 -45,5 26 513 48 663

10 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 46,7 47,1 31,4 594 449 452 302

11 PZU УКРАЇНА 46,5 41,7 59,8 496 057 310 342

12 ТАС СГ 46,2 42,0 55,5 950 655 611 189
13 ARX 43,8 36,6 36,8 856 077 625 672
14 ІНГО 42,5 43,7 18,9 648 819 545 624
15 ПЕРША 40,4 35,2 70,8 208 236 121 900
16 КНЯЖА 38,8 31,0 62,3 442 585 272 720
17 АЛЬФА-ГАРАНТ 38,4 42,7 19,8 98 798 82 502
18 УНІКА 38,4 41,9 15,9 779 725 672 742
19 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 35,5 35,4 41,7 69 886 49 317
20 ББС ІНШУРАНС 35,2 33,6 44,4 83 637 57 915
21 UNIVERSALNA 35,2 29,4 46,4 422 204 288 465
22 ОРАНТА 33,4 39,3 24,9 309 846 248 089
23 UPSK 32,7 32,9 -1,2 74 023 74 958

24
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

24,2 28,6 7,8 21 151 19 616

25 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 21,1 21,5 20,7 82 748 68 534
26 КВОРУМ 11,5 12,0 24,4 3 449 2 773

Разом 43,8 39,0 36,0 8 634 934 6 350 492
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№ Назва компанії
Премії по прямому 
страховуванню за  

31.03.2024 р., тис.грн. 

Премії по прямому 
страховуванню за  

31.03.2023 р., тис.грн. 

Темп 
росту, %

1 ТАС СГ 2 053 505 1 451 063 141,5

2 УНІКА 2 029 204 1 602 482 126,6

3 ARX 1 949 240 1 706 604 114,2

4 ІНГО 1 517 826 1 232 993 123,1

5 УСГ 1 404 679 1 460 971 96,1

6 ВУСО 1 374 421 1 175 618 116,9

7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 1 272 000 960 296 132,5

8 UNIVERSALNA 1 192 691 981 543 121,5

9 КНЯЖА 1 137 612 878 376 129,5

10 PZU УКРАЇНА 1 065 806 739 354 144,2

11 ОРАНТА 916 446 629 277 145,6

12 ПЕРША 514 119 344 833 149,1

13 ГАРДІАН 485 576 669 646 72,5

14 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 434 016 320 205 135,5

15 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 371 219 301 947 122,9

16 ЄВРОІНС УКРАЇНА 304 263 265 821 114,5

17 АЛЬФА-ГАРАНТ 251 636 188 064 133,8

18 ББС ІНШУРАНС 237 640 168 634 140,9

19 КРАЇНА 237 059 171 120 138,5

20 UPSK 224 886 226 769 99,2

21 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 196 740 139 166 141,4

22 ОБЕРІГ 195 438 165 728 117,9

23
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

87 440 68 515 127,6

24 ГРАВЕ УКРАЇНА 73 097 69 486 105,2

25 ALLIANZ УКРАЇНА 53 190 36 234 146,8

26 КВОРУМ 30 037 23 106 130,0

Разом 19 609 784 15 977 851 122,7

Пряме страхування

№ 
п/п Страхова компанія Фінансовий результат 30.06.2024, 

тис.грн. 
1 ARX 287 453

2 УНІКА 270 252

3 ІНГО 135 829

4 ТАС СГ 129 320

5 UNIVERSALNA 126 707

6 УСГ 94 281

7 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 88 751

8 ОРАНТА 66 943

9 PZU УКРАЇНА 46 631

10 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 34 994

11 ВУСО 34 708

12 ПЕРША 28 571

13 ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ СТРАХУВАННЯ 25 449

14 КНЯЖА 22 524

15 ББС ІНШУРАНС 17 914

16 UPSK 7 554

17 КРАЇНА 6 818

18 КВОРУМ 6 644

19 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 5 917

20 ALLIANZ УКРАЇНА 5 046

21 ОБЕРІГ 1 551

22 АЛЬФА-ГАРАНТ 1 073

23 ГАРДІАН 475

24 ГРАВЕ УКРАЇНА -6 719

25 ЄВРОІНС УКРАЇНА -25 672

Разом 1 413 014

Чистий фінансовий результат
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№ Страхова компанія Платежі, тис.грн.
Питома вага  

у портфелі, %
Виплати,  
тис.грн.

Рівень виплат, %
Рівень 

перестрахування, 
%

1 УНІКА 799 131 39,3 391 429 49,0 2,3

2 UNIVERSALNA 358 053 29,8 214 160 59,8 0,0

3 ІНГО 342 554 22,4 238 654 69,7 9,8

4 ARX 277 345 14,2 162 936 58,7 2,3

5 УСГ 209 825 14,9 145 570 69,4 0,0

6 ВУСО 208 952 15,0 209 891 100,4 0,0

7 PZU УКРАЇНА 162 208 15,2 117 429 72,4 0,0

8 ТАС СГ 150 731 7,3 136 975 90,9 0,0

9 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 111 762 28,5 42 439 38,0 0,0

10 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 100 251 7,9 73 925 73,7 0,0

11 КРАЇНА 96 471 40,5 75 846 78,6 0,0

12 КНЯЖА 81 684 7,2 49 595 60,7 0,0

13 ЄВРОІНС УКРАЇНА 65 824 21,6 51 763 78,6 0,0

14 ПЕРША 45 097 8,7 26 614 59,0 0,0

15 UPSK 19 823 8,8 5 909 29,8 0,0

16 ОБЕРІГ 19 108 9,7 83 0,4 0,0

17 ОРАНТА 18 902 2,0 4 631 24,5 0,0

18 ББС ІНШУРАНС 17 124 7,2 7 176 41,9 0,0

19 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 5 639 1,3 3 018 53,5 0,0

20 ГРАВЕ УКРАЇНА 3 275 4,5 1 212 37,0 0,0

Разом 3 093 759 16,6 1 959 254 63,3 1,9

ТОП Медичне страхування за 1 півріччя 2024 р.

№ Страхова компанія Платежі, тис.грн.
Питома вага у 
портфелі, %

Виплати,  
тис.грн.

Рівень виплат, %
Рівень 

перестрахування, 
%

1 УНІКА 213 798 10,5 43 493 20,3 0,0
2 UNIVERSALNA 122 061 10,2 31 028 25,4 0,2
3 ВУСО 107 872 7,7 29 411 27,3 0,0
4 ІНГО 57 857 3,8 15 366 26,6 73,7
5 ТАС СГ 39 031 1,9 2 537 6,5 0,1
6 КНЯЖА 35 056 3,1 11 731 33,5 0,3
7 PZU УКРАЇНА 22 954 2,2 351 1,5 0,4
8 ГАРДІАН 20 417 4,2 826 4,0 0,0
9 UPSK 14 010 6,2 335 2,4 0,0

10
ЄВРОПЕЙСЬКЕ 
ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

12 580 14,4 16 0,1 0,0

11 КРАЇНА 11 453 4,8 1 929 16,8 0,0
12 ЄВРОІНС УКРАЇНА 9 695 3,2 67 0,7 0,0
13 ПЕРША 7 563 1,5 197 2,6 0,1

14
АРСЕНАЛ 
СТРАХУВАННЯ

7 510 0,6 59 0,8 2,0

15 ОРАНТА 6 655 0,7 769 11,5 0,0
16 УСГ 6 443 0,5 137 2,1 2,3
17 ББС ІНШУРАНС 5 684 2,4 49 0,9 0,0
18 ОБЕРІГ 3 410 1,7 22 0,6 0,0
19 ГРАВЕ УКРАЇНА 2 246 3,1 51 2,2 0,3
20 ARX 1 844 0,1 251 13,6 0,0
21 АЛЬФА-ГАРАНТ 1 177 0,5 10 0,8 0,0
22 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 1 068 0,3 0 0,0 0,4
23 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 601 0,1 0 0,0 0,0
24 КВОРУМ 30 0,1 0 0,0 0,0
25 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 2 0,0 0 0,0 0,0

Разом 711 016 3,6 138 633 19,5 6,1

ТОП Страхування Здоров’я (крім медичного страхування) за 1 півріччя 2024 р.
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№ Страхова компанія
Платежі, 
тис.грн.

Питома вага у 
портфелі, %

Темп, %
Виплати, 
тис.грн.

Рівень 
виплат, 

%

Рівень пере
страхуван

ня, %

1 ТАС СГ 642 298 31,2 29,3 313 887 48,9 0,0

2 ОРАНТА 605 113 65,3 38,9 233 619 38,6 0,0

3 КНЯЖА 473 000 41,5 58,3 172 541 36,5 46,5

4 PZU УКРАЇНА 304 102 28,5 66,9 156 220 51,4 0,0

5 ВУСО 201 600 14,5 26,4 102 041 50,6 0,0

6 УСГ 197 177 14,0 -18,9 130 182 66,0 53,5

7 АЛЬФА-ГАРАНТ 184 023 71,6 32,4 95 992 52,2 1,1

8 ЄВРОІНС УКРАЇНА 182 113 59,9 7,3 98 789 54,2 22,0

9 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 163 337 12,8 25,6 74 642 45,7 0,0

10 ІНГО 159 573 10,5 35,8 79 961 50,1 0,0

11 ГАРДІАН 157 425 32,2 2,0 90 088 57,2 0,0

12 ARX 155 674 8,0 25,1 76 197 48,9 0,0

13 ОБЕРІГ 144 421 73,2 10,9 107 151 74,2 1,4

14 УНІКА 140 365 6,9 24,2 77 000 54,9 0,0

15 ББС ІНШУРАНС 91 829 38,6 63,8 45 395 49,4 0,0

16 ПЕРША 89 310 17,3 54,3 46 700 52,3 0,0

17 UPSK 85 595 37,8 2,3 35 353 41,3 0,0

18 КРАЇНА 78 749 33,1 38,1 34 372 43,6 0,0

19 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 78 335 18,0 163,5 31 375 40,1 0,0

20 UNIVERSALNA 68 594 5,7 11,6 38 319 55,9 0,0

21 ГРАВЕ УКРАЇНА 18 783 25,7 15,7 13 154 70,0 0,0

22 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 7 029 1,8 24,0 4 124 58,7 0,0

Разом 4 228 443 21,9 29,6 2 057 102 48,6 8,7

ТОП ОСЦПВ за 1 півріччя 2024 р.

ТОП10 Зелена картка за 1 півріччя 2024 р.

№
Страхова 
компанія

Платежі, тис.грн.
Питома вага у 
портфелі, %

Темп, %
Виплати,  
тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень пере
страхування, 

%

1 ТАС СГ 628 333 30,5 89,5 209 613 33,4 10,4

2 УСГ 330 138 23,4 -35,1 245 717 74,4 53,3

3 КНЯЖА 317 567 27,9 5,0 103 834 32,7 52,4

4 PZU УКРАЇНА 258 646 24,2 46,3 78 658 30,4 8,1

5 ГАРДІАН 224 794 46,0 -47,2 159 356 70,9 28,5

6 ПЕРША 209 139 40,6 31,6 79 437 38,0 11,8

7 ОРАНТА 173 180 18,7 92,3 44 319 25,6 14,1

8 ІНГО 162 544 10,6 15,4 70 984 43,7 9,7

9 ВУСО 71 325 5,1 -43,8 42 650 59,8 39,9

10 ARX 64 731 3,3 4,5 22 762 35,2 21,2

Разом 2 440 398 19,6 5,0 1 057 328 43,3 24,6
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ТОП Добровільна моторна відповідальність за 1 півріччя 2024 р.

№ Страхова компанія
Платежі,  
тис.грн.

Питома вага у 
портфелі, %

Виплати,  
тис.грн.

Рівень виплат, 
%

Рівень пере
страхування, %

1 ТАС СГ 56 801 2,8 12 385 21,8 3,9

2 ПЕРША 34 379 6,7 2 589 7,5 21,8

3 ІНГО 29 824 2,0 8 406 28,2 0,0

4 ARX 24 568 1,3 11 037 44,9 0,0

5 УСГ 22 874 1,6 8 375 36,6 9,4

6 PZU УКРАЇНА 19 037 1,8 1 860 9,8 8,0

7 УНІКА 17 750 0,9 2 435 13,7 2,8

8 ОРАНТА 17 457 1,9 2 304 13,2 0,0

9 ВУСО 16 192 1,2 3 503 21,6 0,2

10 КНЯЖА 14 528 1,3 2 464 17,0 5,1

11 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 10 806 0,8 3 512 32,5 2,6

12 ББС ІНШУРАНС 10 327 4,3 1 583 15,3 0,0

13 ЄВРОІНС УКРАЇНА 7 247 2,4 1 723 23,8 9,2

14 ГАРДІАН 6 546 1,3 219 3,3 17,7

15 UNIVERSALNA 6 225 0,5 1 683 27,0 -0,5

16 ОБЕРІГ 6 147 3,1 326 5,3 0,0

17 АЛЬФА-ГАРАНТ 5 066 2,0 226 4,5 0,0

18 КРАЇНА 3 517 1,5 309 8,8 0,2

19 UPSK 3 173 1,4 1 737 54,7 0,0

20 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 2 840 0,7 207 7,3 13,4

21 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 1 239 0,3 58 4,7 0,0

22 ГРАВЕ УКРАЇНА 995 1,4 438 44,1 0,0

23 ALLIANZ УКРАЇНА 555 1,0 0 0,0 5,0

Разом 318 091 1,6 67 377 21,2 5,4

ТОП Страхування КАСКО за 1 півріччя 2024 р.

№ Страхова компанія
Платежі,  
тис.грн.

Питома вага у 
портфелі, %

Виплати,  
тис.грн.

Рівень виплат, 
%

Рівень перестра
хування, %

1 ARX 1 040 974 53,2 491 283 47,2 0,3

2 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 866 753 68,1 426 462 49,2 4,4

3 УНІКА 534 866 26,3 248 375 46,4 1,0

4 ВУСО 449 235 32,2 190 026 42,3 26,5

5 УСГ 420 603 29,9 220 127 52,3 0,9

6 ТАС СГ 402 509 19,6 261 743 65,0 0,8

7 UNIVERSALNA 395 958 33,0 123 141 31,1 0,8

8 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 342 528 78,9 204 368 59,7 0,0

9 ІНГО 333 454 21,8 191 811 57,5 2,0

10 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 196 627 99,9 69 886 35,5 0,4

11 PZU УКРАЇНА 194 272 18,2 100 738 51,9 0,1

12 КНЯЖА 151 870 13,3 93 660 61,7 0,8

13 ПЕРША 94 657 18,4 50 259 53,1 1,2

14 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 71 311 18,2 31 494 44,2 1,4

15 АЛЬФА-ГАРАНТ 63 153 24,6 1 705 2,7 1,3

16 ББС ІНШУРАНС 59 289 24,9 28 175 47,5 0,3

17 ОРАНТА 41 475 4,5 18 728 45,2 3,2

18 КРАЇНА 39 831 16,7 19 192 48,2 2,8

19 UPSK 38 389 17,0 19 911 51,9 0,6

20 ГРАВЕ УКРАЇНА 37 699 51,6 18 755 49,7 2,0

21 ГАРДІАН 32 948 6,7 17 242 52,3 29,0

22 ЄВРОІНС УКРАЇНА 27 840 0,0 11 898 42,7 42,8

Разом 5 836 241 30,2 2 838 979 48,6 3,6
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ТОП Страхування майна за 1 півріччя 2024 р.

№ Страхова компанія Платежі, тис.грн.
Питома вага у 
портфелі, %

Виплати, тис.грн. Рівень виплат, %
Рівень 

перестрахування, 
%

1 ІНГО 186 560 12,2 34 865 18,7 42,5
2 УСГ 73 536 5,2 20 751 28,2 21,3
3 UNIVERSALNA 38 528 3,2 53 0,1 48,2
4 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 35 184 9,0 1 128 3,2 8,0
5 КВОРУМ 29 951 99,7 3 449 11,5 32,4
6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 23 033 1,8 47 0,2 10,1
7 УНІКА 22 081 1,1 0 0,0 41,5
8 PZU УКРАЇНА 21 941 2,1 1 710 7,8 24,1
9 ALLIANZ УКРАЇНА 20 670 38,5 3 034 14,7 14,2

10 ARX 18 294 0,9 1 570 8,6 6,9
11 ТАС СГ 14 273 0,7 30 0,2 18,9
12 ПЕРША 11 397 2,2 41 0,4 1,8
13 ВУСО 11 238 0,8 127 1,1 1,3
14 ББС ІНШУРАНС 7 140 3,0 304 4,3 3,1
15 КНЯЖА 5 417 0,5 496 9,2 20,6
16 UPSK 5 056 2,2 272 5,4 231,9
17 ГРАВЕ УКРАЇНА 4 428 6,1 2 862 64,6 39,6
18 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 3 217 0,7 0 0,0 0,0
19 КРАЇНА 2 149 0,9 115 5,4 13,3
20 ОРАНТА 1 993 0,2 0 0,0 1,5

Разом 536 084 2,9 70 855 13,2 30,8

ТОП Страхування майнової відповідальності за 1 півріччя 2024 р.

№ Страхова компанія
Платежі, тис.

грн.
Питома вага у 
портфелі, %

Виплати,  
тис.грн.

Рівень виплат, 
%

Рівень пере
страхування, %

1 ТАС СГ 30 408 1,5 0 0,0 83,4
2 UPSK 21 910 9,7 0 0,0 24,5
3 UNIVERSALNA 21 205 1,8 0 0,0 39,0
4 УСГ 14 885 1,1 37 0,2 17,7
5 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 11 023 0,9 0 0,0 56,1
6 ВУСО 242 0,0 0 0,0 134,5
7 ГАРДІАН 186 0,0 0 0,0 12,9
8 PZU УКРАЇНА 26 0,0 0 0,0 0,0
9 ЄВРОІНС УКРАЇНА 23 0,0 0 0,0 0,0

10 КРАЇНА 5 0,0 0 0,0 0,0
Разом 99 913 1,0 37 0,0 48,2

ТОП Страхування майна, крім страхування сільськогосподарської продукції  
за 1 півріччя 2024 р.

№ Страхова компанія
Сума страхових 

платежів,  
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Сума страхових 
виплат,  
тис.грн.

Рівень виплат, %
Рівень перестр

ахування, %

1 ARX 223 571 11,4 55 225 24,7 8,5
2 УНІКА 158 124 7,8 4 343 2,7 34,7
3 ВУСО 151 118 10,8 114 300 75,6 9,0
4 ІНГО 146 523 9,6 2 626 1,8 41,1
5 УСГ 117 846 8,4 15 743 13,4 77,5
6 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 80 404 20,5 2 481 3,1 23,9
7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 75 049 5,9 12 838 17,1 18,6
8 UNIVERSALNA 60 333 5,0 3 845 6,4 22,1
9 ОРАНТА 48 462 5,2 2 743 5,7 4,7

10 ТАС СГ 41 939 2,0 5 161 12,3 26,6
11 КНЯЖА 26 675 2,3 2 503 9,4 20,1
12 UPSK 24 972 11,0 9 676 38,7 0,4
13 PZU УКРАЇНА 16 489 1,5 3 020 18,3 54,5
14 ББС ІНШУРАНС 15 840 6,7 302 1,9 19,8
15 ПЕРША 8 642 1,7 360 4,2 15,6
16 ГАРДІАН 8 593 1,8 415 4,8 5,2
17 ЄВРОІНС УКРАЇНА 4 374 1,4 163 3,7 56,0
18 КРАЇНА 3 451 1,4 905 26,2 11,7
19 ALLIANZ УКРАЇНА 2 700 5,0 16 919 626,6 10,6
20 ОБЕРІГ 2 608 1,3 81 3,1 8,8

Разом 1 217 712 6,5 253 648 20,8 26,4
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ТОП Страхування відповідальності (крім страхування відповідальності оператора 
ядерної установки та суб'єкта митного режиму) за 1 півріччя 2024 р.

№ Страхова компанія
Сума страхових 

платежів, 
 тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Сума страхових 
виплат, тис.грн.

Рівень виплат, 
%

Рівень пере
страхування, %

1 УНІКА 87 127 4,3 297 0,3 74,3

2 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 71 293 18,2 1 024 1,4 13,7

3 ALLIANZ УКРАЇНА 29 231 54,5 3 161 10,8 44,5

4 ББС ІНШУРАНС 25 390 10,7 0 0,0 2,0

5 ARX 25 089 1,3 219 0,9 5,2

6 ІНГО 24 229 1,6 492 2,0 44,8

7 ВУСО 12 811 0,9 86 0,7 43,7

8 PZU УКРАЇНА 12 372 1,2 461 3,7 7,0

9 UPSK 9 443 4,2 18 0,2 7,3

10 УСГ 9 110 0,6 807 8,9 14,7

11 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 9 010 0,7 532 5,9 1,6

12 КНЯЖА 5 210 0,5 35 0,7 17,5

13 ЄВРОІНС УКРАЇНА 4 652 1,5 102 2,2 14,2

14 ТАС СГ 4 375 0,2 100 2,3 3,2

15 ГАРДІАН 3 247 0,7 0 0,0 6,7

16 ОРАНТА 2 797 0,3 15 0,5 2,6

17 ПЕРША 1 526 0,3 86 5,7 0,6

18 КРАЇНА 1 439 0,6 43 3,0 0,5

19
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

1 382 1,6 0 0,0 12,6

20 ОБЕРІГ 1 261 0,6 14 1,1 0,0

21 UNIVERSALNA 1 112 0,1 64 5,7 6,7

22 АЛЬФА-ГАРАНТ 844 0,3 21 2,5 0,0

23 ЕКСПРЕС СТРАХУВАННЯ 705 0,2 2 217 314,3 0,0

24 ГРАВЕ УКРАЇНА 171 0,2 0 0,0 0,0

25 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 1 0,0 0 0,0 0,0

Разом 343 825 1,7 9 792 2,8 32,3

ТОП Агрострахування с/г продукції без держпідтримки за 1 півріччя 2024 р.

№
Страхова 
компанія

Платежі, тис.грн.
Питома вага у 
портфелі, %

Виплати, тис.грн. Рівень виплат, %
Рівень перестра

хування, %

1 ІНГО 41 060 2,7 59 0,1 92,1

2 UNIVERSALNA 27 750 2,3 4 0,0 41,8

3 PZU УКРАЇНА 7 117 0,7 4 050 56,9 42,7

4 ARX 1 522 0,1 480 31,5 184,5

5 ОРАНТА 1 362 0,1 222 16,3 0,0

6 КРАЇНА 695 0,3 0 0,0 0,0

7 UPSK 307 0,1 25 8,1 0,0

8 ГАРДІАН 223 0,0 4 1,8 0,0

9 ТАС СГ 153 0,0 23 15,0 0,0

10 ББС ІНШУРАНС 23 0,0 0 0,0 0,0

Разом 80 212 0,8 4 866 6,1 68,9
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ТОП Асистанс за 1 півріччя 2024 р.

№ Страхова компанія Платежі, тис.грн.
Питома вага у 
портфелі, %

Виплати,  
тис.грн.

Рівень виплат, %
Рівень перестра

хування, %

1
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

68 708 78,6 20 790 30,3 0,0

2 ВУСО 53 569 3,8 19 833 37,0 0,0

3 PZU УКРАЇНА 47 671 4,5 31 562 66,2 0,5

4 ГАРДІАН 29 671 6,1 246 0,8 0,0

5 КНЯЖА 28 757 2,5 5 725 19,9 0,6

6 ARX 28 166 1,4 26 530 94,2 0,0

7 ТАС СГ 23 435 1,1 6 139 26,2 0,0

8 УНІКА 17 692 0,9 10 841 61,3 0,0

9 ІНГО 15 107 1,0 5 595 37,0 0,4

10 UNIVERSALNA 13 202 1,1 2 213 16,8 0,0

11 ОРАНТА 9 065 1,0 2 496 27,5 0,0

12 ПЕРША 8 797 1,7 1 940 22,0 0,0

13 УСГ 6 499 0,5 1 202 18,5 0,0

14 ББС ІНШУРАНС 4 181 1,8 652 15,6 0,0

15 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 3 847 0,3 2 432 63,2 0,0

16 UPSK 3 647 1,6 784 21,5 0,0

17 ГРАВЕ УКРАЇНА 3 555 4,9 2 635 74,1 21,8

18 ЄВРОІНС УКРАЇНА 1 453 0,5 101 7,0 0,0

19 ОБЕРІГ 1 090 0,6 16 1,4 0,0

20 КРАЇНА 390 0,2 0 0,0 0,0

Разом 368 500 2,0 141 731 38,5 0,3

ТОП Страхування фінансових ризиків за 1 півріччя 2024 р.

№ Страхова компанія

Сума стра
хових 

платежів, 
тис.грн.

Питома вага 
виду у портфелі 
страховика, %

Приріст стра
хових 

платежів, %

Сума страхо
вих виплат, 

тис.грн.

Рівень 
виплат, %

Рівень 
перестраху

вання, %

1 ВУСО 116 347 8,3 41,2 10 403 8,9 4,0

2 ARX 93 376 4,8 57,1 7 589 8,1 2,2

3 UNIVERSALNA 87 172 7,3 79,5 6 965 8,0 0,0

4 УНІКА 42 093 2,1 5,1 1 512 3,6 35,0

5 ТАС СГ 18 517 0,9 21,7 2 063 11,1 0,0

6 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 12 383 3,2 -15,5 0 0,0 28,9

7 ІНГО 7 040 0,5 -65,7 0 0,0 30,1

8 ПЕРША 4 141 0,8 42,0 13 0,3 0,0

9
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТУРИСТИЧНЕ 
СТРАХУВАННЯ

4 134 4,7 94,9 345 8,3 0,0

10 ГАРДІАН 1 309 0,3 5 354,2 1 0,1 0,0

11 ALLIANZ УКРАЇНА 261 0,5 28,5 3 399 1 304,7 48,9

12 КНЯЖА 102 0,0 0,0 0 0,0 0,0

13 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 89 0,0 323,8 0 0,0 0,0

14 UPSK 35 0,0 -34,6 0 0,0 0,0

15 ББС ІНШУРАНС 13 0,0 -88,6 0 0,0 58,3

16 ОБЕРІГ 9 0,0 34,8 0 0,0 0,0

17 PZU УКРАЇНА 7 0,0 -35,1 0 0,0 0,0

18 ВіДі - СТРАХУВАННЯ 7 0,0 0,0 0 0,0 0,0

19 ОРАНТА 4 0,0 0,0 0 0,0 0,0

20 КРАЇНА 3 0,0 -90,0 0 0,0 0,0

Разом 387 041 2,2 35,2 32 290 8,3 7,0
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Вінницька область

Волинська область

Дніпропетровська область

Житомирська область

Донецька область

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 КНЯЖА 67 545 485 85 44 268 9 086 8 592 126 1 300 3 602 28 253

2 ARX 52 575 51 177 4 032 1 590 43 374 8 2 527 815 н/д

3 СГ ТАС 49 087 1 233 -12 27 735 5 775 9 788 132 1 159 3 277 26 163

4 ОРАНТА 31 071 134 295 25 481 3 034 549 0 703 874 10 198

5 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 30 296 133 0 1 754 0 26 742 55 1 306 306 14 913

6 PZU УКРАЇНА 23 506 520 151 6 914 3 631 10 086 254 430 1 520 9 232

7 КРАЇНА 20 601 1 176 10 786 7 072 0 1 152 0 273 143 4 577

8 ІНГО 13 583 41 0 1 783 3 522 4 946 2 955 2 334 3 651

ВСЬОГО 288 263 3 773 11 481 119 039 26 639 105 229 577 8 654 12 871 96 986

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 123 721 1 809 1 451 27 016 70 895 13 621 77 1 110 7 741 71 701

2 PZU УКРАЇНА 41 745 1 055 522 14 721 10 447 10 088 111 938 3 864 22 792

3 ОРАНТА 22 268 54 36 13 006 5 731 363 0 2 257 821 13 520

4 ARX 16 426 5 498 1 236 263 11 346 13 1 911 1 154 н/д

5 КНЯЖА 12 274 47 15 5 083 4 746 1 527 0 460 396 6 515

6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 11 548 31 0 1 001 0 8 954 0 766 796 4 652

7 ІНГО 8 526 3 0 1 042 4 079 941 162 1 499 800 853

8 КРАЇНА 1 848 946 0 646 0 150 0 17 90 497

ВСЬОГО 238 355 3 949 2 522 63 750 96 161 46 989 363 8 958 15 662 120 528

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 173 679 1 061 130 23 530 0 117 778 16 019 9 164 5 997 76 470

2 ARX 133 098 68 503 12 300 4 451 86 093 1 857 24 879 2 949 н/д

3 СГ ТАС 72 820 1 681 2 830 36 577 6 789 19 041 196 1 255 4 452 31 076

4 ІНГО 71 142 143 4 921 6 274 2 869 47 559 1 055 7 395 926 31 298

5 PZU УКРАЇНА 52 347 1 368 2 723 22 382 5 951 15 120 303 1 378 3 122 24 202

6 ОРАНТА 30 687 135 435 25 580 1 601 706 1 406 100 725 13 838

7 КНЯЖА 26 564 456 2 865 14 966 1 780 2 941 4 2 226 1 326 7 883

8 КРАЇНА 19 619 172 9 117 4 259 0 5 690 0 49 333 3 514

ВСЬОГО 579 956 5 083 23 523 145 867 23 440 294 928 20 841 46 445 19 829 188 281

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 103 152 2 018 1 468 44 781 13 302 31 800 15 4 383 5 386 44 500

2 КНЯЖА 27 363 314 2 043 16 667 3 294 3 421 0 298 1 326 10 425

3 ОРАНТА 20 742 223 430 13 732 721 742 0 3 591 1 303 6 270

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 13 367 110 0 753 0 10 448 0 1 973 83 8 615

5 PZU УКРАЇНА 10 129 249 103 4 892 1 875 2 496 12 19 482 5 472

6 ARX 7 207 42 85 742 176 5 347 355 287 174 н/д

7 ІНГО 5 366 151 157 840 242 3 281 6 356 333 4 308

8 КРАЇНА 1 686 764 0 778 0 128 0 5 12 434

ВСЬОГО 189 013 3 871 4 286 83 184 19 610 57 663 389 10 911 9 099 80 023

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 21 790 218 1 803 15 020 1 530 2 224 0 402 594 40 163

2 PZU УКРАЇНА 7 958 31 11 1 165 462 6 181 6 12 91 950

3 ARX 3 714 0 0 197 30 3 448 0 0 40 н/д

ВСЬОГО 33 462 249 1 813 16 382 2 022 11 853 6 414 724 41 113
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Закарпатська область

ІваноФранківська область

Запорізька область

м.Київ та Київська обл.

Кіровоградська область

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 73 725 302 42 13 296 41 382 13 461 68 1 203 3 972 29 460

2 ОРАНТА 45 579 310 441 17 254 22 456 1 120 0 2 391 1 607 12 872

3 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 26 854 1 359 0 2 369 0 19 862 8 3 062 194 12 380

4 КНЯЖА 25 198 64 1 5 674 15 987 2 251 0 391 829 10 332

5 PZU УКРАЇНА 23 545 571 241 7 848 7 964 4 916 118 236 1 652 11 109

6 ARX 18 779 10 129 3 200 819 12 927 18 681 995 н/д

7 ІНГО 9 189 56 -19 1 510 5 617 1 050 0 10 965 12 270

ВСЬОГО 222 868 2 672 833 51 151 94 225 55 587 212 7 974 10 214 88 422

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 115 787 520 35 37 936 63 353 10 388 0 519 3 037 39 365

2 КНЯЖА 55 702 972 177 20 763 12 388 6 141 0 4 004 11 257 18 849

3 ОРАНТА 22 630 151 112 13 003 2 049 1 555 0 4 950 809 7 437

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 12 670 26 0 1 518 0 10 173 0 814 139 5 607

5 ARX 11 706 75 3 059 1 146 310 6 367 0 476 274 н/д

6 PZU УКРАЇНА 9 497 372 97 3 834 2 276 1 210 31 201 1 477 3 649

7 ІНГО 5 326 11 31 921 875 2 667 0 626 195 2 035

8 КРАЇНА 2 790 654 1 1 710 0 340 0 55 30 816

ВСЬОГО 236 108 2 781 3 512 80 831 81 250 38 841 31 11 644 17 218 77 758

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно МАТ 

Відповідальність
Майно без 

агро Інші класи

1 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 98 624 636 397 19 338 0 57 137 4 072 10 967 4 231 1 846 45 986

2 СГ ТАС 41 226 242 19 747 9 103 4 306 6 266 0 0 503 1 059 17 805

3 ARX 39 165 52 746 5 662 1 631 28 649 43 0 1 238 1 145 н/д

4 КРАЇНА 15 887 61 5 422 6 563 0 3 440 159 0 80 162 4 440

5 PZU УКРАЇНА 14 352 461 110 4 519 3 575 3 689 908 0 47 1 043 8 523

6 ІНГО 9 582 122 8 217 817 217 117 0 0 44 48 7 780

7 КНЯЖА 8 975 38 0 6 999 1 171 319 0 0 130 318 3 953

8 ОРАНТА 8 026 39 88 5 976 588 838 317 0 25 154 5 085

ВСЬОГО 235 837 1 650 34 726 58 977 11 488 100 456 5 498 10 967 6 298 5 776 93 571

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно МАТ 

Відповідальність
Майно без 

агро Інші класи

1 ARX 1 301 708 1 016 264 239 86 076 45 233 563 378 13 300 0 168 748 159 717 н/д

2 ІНГО 1 132 863 56 316 315 633 103 823 77 757 181 733 158 593 -3 934 124 787 118 155 483 243

3 СГ ТАС 713 048 21 466 59 461 121 572 242 672 171 174 10 652 30 408 17 621 38 021 312 270

4 PZU УКРАЇНА 565 885 10 719 136 944 148 564 136 001 61 199 15 334 3 9 750 47 372 271 824

5 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 516 674 1 930 99 477 72 785 0 298 501 1 778 -66 29 681 12 588 274 407

6 КОЛОННЕЙД УКРАЇНА 391 673 1 068 111 762 7 029 0 71 311 35 184 0 80 404 84 915 82 748

7 ОРАНТА 348 616 1 566 10 966 236 819 58 816 15 368 252 0 12 472 12 356 113 918

8 КНЯЖА 339 515 29 217 61 789 110 212 30 919 80 441 2 101 0 14 796 10 039 157 742

9 ВІ ДІ СТРАХУВАННЯ 196 740 2 2 0 0 196 627 1 0 95 13 69 886

10 КРАЇНА 117 345 5 500 69 279 15 534 0 20 946 628 0 2 110 3 348 95 582

ВСЬОГО 5 624 067 128 800 1 129 552 902 414 591 398 1 660 679 237 825 26 411 460 464 486 524 1 861 620

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 32 150 1 160 38 17 719 2 247 7 315 4 1 019 2 648 14 806

2 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 20 507 42 0 970 0 18 509 0 935 51 5 790

3 ОРАНТА 17 775 219 308 11 577 295 4 531 0 315 530 5 268

4 ARX 10 990 17 72 1 462 290 8 506 42 501 99 н/д

5 КРАЇНА 5 879 46 0 5 420 0 283 0 60 69 2 489

6 PZU УКРАЇНА 4 731 84 32 2 736 590 1 022 8 -9 267 2 676

7 ІНГО 3 618 10 0 858 527 1 329 0 845 49 727

8 КНЯЖА 2 551 13 0 2 296 89 87 0 20 45 209

ВСЬОГО 98 200 1 591 450 43 039 4 039 41 582 54 3 687 3 757 31 965
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Луганська область

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 2 278 15 0 864 749 581 0 0 70 5 607

2 PZU УКРАЇНА 293 0 0 134 36 122 1 0 0 100

ВСЬОГО 2 571 15 0 998 785 702 1 0 70 5 707

Львівська область

Миколаївська область

Одеська область

Полтавська область

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 КНЯЖА 207 499 1 254 883 71 004 102 463 21 184 119 1 248 9 343 82 121

2 PZU УКРАЇНА 108 397 2 927 8 764 28 901 26 384 27 627 2 934 1 550 9 310 46 004

3 СГ ТАС 90 969 1 350 237 29 438 39 923 13 722 24 590 5 685 44 146

4 ARX 90 516 140 4 388 10 498 1 705 64 000 1 031 5 456 3 298 н/д

5 ІНГО 67 421 86 1 682 13 794 22 208 19 912 494 1 209 8 036 29 786

6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 67 068 760 0 6 108 0 58 168 0 1 505 527 28 954

7 ОРАНТА 62 479 235 593 28 780 25 273 1 496 0 4 520 1 581 23 284

8 КРАЇНА 2 645 153 0 1 672 0 739 0 10 72 892

ВСЬОГО 696 995 6 905 16 548 190 196 217 956 206 849 4 602 16 088 37 851 255 187

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 48 071 570 35 045 7 272 956 3 055 0 273 900 13 990

2 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 25 217 68 0 4 211 0 19 894 3 828 213 15 499

3 КНЯЖА 16 541 368 0 10 138 1 397 1 275 2 798 155 409 4 677

4 ОРАНТА 13 584 136 64 11 711 802 347 2 287 236 4 359

5 ARX 8 132 5 8 1 178 250 5 960 0 607 124 н/д

6 ІНГО 7 233 23 -309 2 060 2 815 2 079 84 77 404 4 960

7 КРАЇНА 6 992 24 5 6 276 0 580 14 14 79 2 164

8 PZU УКРАЇНА 6 890 382 138 4 312 993 469 1 4 590 3 703

ВСЬОГО 132 659 1 575 34 951 47 158 7 213 33 660 2 902 2 245 2 955 49 350

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 КНЯЖА 172 738 474 187 60 964 101 820 4 894 86 217 4 096 40 853

2 ІНГО 91 128 56 528 7 302 6 342 42 099 25 486 4 538 4 777 29 675

3 СГ ТАС 64 372 829 22 29 678 15 675 10 236 3 044 1 928 2 960 32 110

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 54 560 25 0 4 340 0 45 745 294 3 391 765 20 493

5 PZU УКРАЇНА 54 381 928 9 344 8 821 23 845 7 347 90 95 3 911 16 819

6 ARX 52 686 17 153 5 480 1 882 43 034 621 654 847 н/д

7 ОРАНТА 29 186 258 389 21 522 4 916 621 9 348 1 125 11 549

8 КРАЇНА 9 460 154 325 4 224 0 2 439 1 337 248 733 4 088

ВСЬОГО 528 512 2 740 10 947 142 332 154 479 156 415 30 966 11 418 19 214 155 587

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 ARX 66 665 105 360 6 571 1 606 50 889 375 5 264 1 495 н/д

2 СГ ТАС 58 939 1 061 1 222 38 763 4 448 10 199 6 579 2 661 22 206

3 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 36 171 274 0 3 547 0 28 702 37 3 201 410 10 692

4 ОРАНТА 34 937 672 603 28 406 1 153 1 684 0 1 164 1 255 9 766

5 ІНГО 22 125 134 440 3 661 9 541 4 592 543 2 808 406 5 686

6 КРАЇНА 13 885 458 400 11 902 0 908 11 67 140 4 934

7 PZU УКРАЇНА 8 804 338 57 2 230 1 474 3 704 5 72 924 2 938

8 КНЯЖА 7 568 47 1 4 922 520 1 819 0 7 253 4 519

ВСЬОГО 249 095 3 088 3 082 100 002 18 742 102 497 978 13 162 7 545 60 741



46 www.insurancetop.com

Підсумки регіонів

Insurance Top #№3(99)2024

Рівненська область

Сумська область

Тернопільська область

Харківська область

Херсонська область

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 41 066 902 9 639 15 780 5 311 6 418 0 810 2 206 21 028

2 ОРАНТА 30 993 455 602 20 068 2 089 1 371 0 5 199 1 209 7 500

3 PZU УКРАЇНА 27 260 590 178 7 354 9 166 6 890 16 206 2 859 14 685

4 ARX 20 126 53 394 2 192 176 15 914 0 1 083 315 н/д

5 КНЯЖА 13 609 62 0 9 717 1 799 1 240 0 126 665 7 269

6 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 11 006 24 0 1 264 0 8 182 11 1 425 100 3 922

7 КРАЇНА 3 142 213 0 2 154 0 313 0 18 444 1 242

ВСЬОГО 147 202 2 299 10 813 58 529 18 541 40 328 27 8 868 7 798 55 645

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 32 076 446 13 17 484 3 363 9 156 10 343 1 260 12 644

2 КНЯЖА 20 699 265 257 12 536 1 408 5 271 109 170 685 4 877

3 ОРАНТА 20 494 267 178 14 640 2 890 865 0 937 717 5 304

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 19 923 36 208 1 293 0 14 988 3 3 240 155 4 256

5 PZU УКРАЇНА 4 896 225 123 2 571 585 775 3 0 615 1 965

6 ARX 4 393 1 0 481 135 3 393 237 100 47 н/д

7 КРАЇНА 1 307 822 0 113 0 332 0 4 36 94

ВСЬОГО 103 789 2 061 778 49 118 8 382 34 779 362 4 794 3 514 29 138

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 112 179 554 8 31 337 56 080 14 594 0 840 8 767 58 423

2 КНЯЖА 29 411 212 508 20 408 4 933 1 780 0 236 1 333 16 900

3 ОРАНТА 22 524 362 183 15 065 2 475 1 251 0 2 368 819 7 365

4 PZU УКРАЇНА 12 885 390 136 3 661 1 193 6 149 14 542 798 4 250

5 ARX 12 589 34 137 1 713 370 9 421 0 458 457 н/д

6 ІНГО 9 201 8 2 1 642 3 814 2 521 0 596 618 3 335

7 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 8 497 43 0 1 389 0 6 460 0 477 128 4 297

ВСЬОГО 207 286 1 604 974 75 215 68 865 42 176 14 5 517 12 921 94 570

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 85 697 687 0 7 642 0 72 885 688 2 922 873 34 744

2 PZU УКРАЇНА 50 274 721 2 233 15 622 9 440 17 090 1 761 394 3 013 23 815

3 СГ ТАС 47 380 369 536 18 851 11 118 11 388 14 2 593 2 511 27 182

4 ARX 42 990 15 2 093 4 930 2 301 29 611 250 2 323 1 467 н/д

5 ОРАНТА 34 133 212 282 26 957 3 175 2 196 0 178 1 134 15 226

6 ІНГО 13 695 493 8 712 1 659 1 356 3 881 79 -2 895 410 9 016

7 КНЯЖА 10 865 56 0 6 954 1 496 1 914 73 0 373 4 995

8 КРАЇНА 4 143 173 283 3 236 0 370 0 15 67 2 192

ВСЬОГО 289 178 2 726 14 138 85 850 28 887 139 334 2 865 5 529 9 848 117 169

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 ARX 6 269 2 60 621 594 4 780 20 92 100 н/д

2 СГ ТАС 5 009 33 0 3 747 882 186 0 7 155 1 888

3 ІНГО 3 046 0 0 506 553 853 0 1 057 77 761

4 ОРАНТА 2 617 46 16 2 119 331 50 0 1 54 771

5 PZU УКРАЇНА 1 654 60 15 545 632 305 2 3 91 1 792

6 КНЯЖА 972 2 0 797 159 0 0 0 14 479

ВСЬОГО 19 567 143 90 8 336 3 151 6 173 23 1 160 491 5 690
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Хмельницька область

Черкаська область

Чернігівська область

Чернівецька область

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 84 392 791 15 244 32 924 21 672 9 153 0 916 3 691 33 388

2 ARX 28 765 23 49 2 071 487 24 641 121 988 384 н/д

3 ОРАНТА 21 226 267 359 15 443 1 384 987 0 1 709 1 078 8 671

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 19 161 155 0 1 467 0 15 303 23 2 073 140 9 340

5 ІНГО 15 916 122 126 3 357 4 237 6 677 38 677 682 4 528

6 PZU УКРАЇНА 9 415 364 136 3 834 1 690 2 159 3 116 1 112 4 785

7 КНЯЖА 4 943 118 0 3 417 927 225 0 25 232 3 353

8 КРАЇНА 2 277 82 7 1 825 0 238 0 31 93 625

ВСЬОГО 186 094 1 923 15 921 64 339 30 398 59 383 185 6 533 7 412 64 691

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 64 137 918 114 28 924 5 747 22 052 0 2 248 4 134 35 070

2 КНЯЖА 47 775 472 12 872 23 758 3 554 5 582 0 425 1 112 16 218

3 ОРАНТА 38 117 406 429 30 193 1 593 3 038 1 943 1 515 16 739

4 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 26 044 83 39 5 060 0 19 088 1 1 296 477 9 462

5 ARX 11 448 10 38 1 377 175 9 167 0 375 305 н/д

6 ІНГО 5 997 8 15 2 838 1 310 822 4 666 334 2 038

7 PZU УКРАЇНА 5 896 198 83 2 518 894 1 408 1 61 734 2 866

8 КРАЇНА 4 452 16 784 2 199 0 1 182 0 183 89 1 668

ВСЬОГО 203 866 2 110 14 373 96 867 13 273 62 341 7 6 198 8 698 84 061

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 СГ ТАС 51 098 519 1 789 32 770 5 754 6 302 32 1 600 2 333 10 348

2 ОРАНТА 28 394 406 1 786 20 479 569 1 263 0 3 562 330 5 881

3 АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ 15 404 27 0 2 998 0 9 234 41 2 759 345 3 970

4 ІНГО 10 955 36 2 160 2 188 2 276 2 602 13 1 251 429 5 026

5 ARX 9 601 28 137 1 710 30 6 588 0 946 163 н/д

6 КНЯЖА 9 566 45 1 6 915 1 925 350 0 18 313 3 584

7 PZU УКРАЇНА 4 520 116 34 1 871 597 1 378 7 238 278 3 909

8 КРАЇНА 1 721 13 0 857 0 586 0 204 61 765

ВСЬОГО 131 259 1 189 5 907 69 788 11 151 28 303 93 10 577 4 251 33 482

№ Страховик
ПЛАТЕЖІ, тис. грн. 

ВИПЛАТИ, 
тис. грн. ВСЬОГО Здоров’я Медичне 

страхування ОСАЦВ Зелена 
картка КАСКО Майно Майно без агро Інші класи

1 ОРАНТА 40 391 104 308 7 302 31 240 534 5 442 457 5 027

2 КНЯЖА 31 996 73 1 14 541 15 708 617 0 422 634 8 581

3 ІНГО 20 119 39 260 2 698 12 385 3 791 0 20 926 7 836

4 PZU УКРАЇНА 17 559 285 35 4 151 8 944 2 841 17 206 1 079 8 000

5 СГ ТАС 9 074 26 0 3 710 4 402 387 0 40 507 5 318

6 ARX 5 605 76 25 799 228 4 141 0 122 214 н/д

7 КРАЇНА 2 468 28 63 2 310 0 16 0 9 43 1 058

ВСЬОГО 127 212 631 691 35 512 72 907 12 327 23 1 261 3 861 35 818




